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П'ятниця, 3 травня, 1968 
В Мемфісі почався Похід вбогих 

до Вашингтону 
В А М Е Р И Ц І 

СТАН ЗДОРОВ'Я КОЛИШНЬОГО ПРЕЗИДЕНТА 
Анзенгавера дещо поправився, але він мусітнме залишити-
ся в шпиталі на летунській базі в Марчі, Каліфорнія, де 
його перевезли були в понеділок 29-го квітня. Лікарі 
ствердили, що ця третя серцева атака дещо легша, як дві 
попередні. Важко передбачити, в якім темпі Айзенгавер 
буде виздоровлювати, але дотеперішній перебіг його не-
дуги настроює лікарів до оптимізму. Лікарі ствердили, що 
найкритичнішим часом для патіентів, які занедужали на 
серцеву атаку, є перші три або чотири дні недуги. 

ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ ГОМФРІ ПРОМОВЛЯВ на збо-
рах 1.250 представників Торговельних Палат в готелі Ше-
ратон Парк у Вашингтоні і заявив їм, що боротьба проти 
убозтва не є справою Уряду Економічної Можливости, а 
проблемою, яку повинні допомогти розв'язати і ТорговельІ-
ні Палати. Колись дуже ліберальний Гомфрі заявив пред-
ставникам' бизнесу, що він дещо „пом'якшав" і змінився 
на краще, що присутні привітали оплесками. Віщ.гпрезн-
дент, закликав членів Торговельних Палат підтримати 
Уряд в його змаганнях зменшити число безробітних, го-
ловним чином тих, які довший час не мають праці Деякі 
присутні дивувалися, що Гомфрі здобув собі таку снмпа-
тію на зборах. 

НІКГОН ВГГАС КАНДИДАТУРУ РОКЕФЕЛЛЕРА 
бо тепер можна буде вияснити під час виборчої кампанії 
різні проблеми внутрішньої і закордонної політики, і Но-
мінаційна Конвенція буде оживлена гарячою дискусією 
між прихильниками обидвох кандидатів. Ніксон сказав, 
що коли б він мав дораджувати Рокефеллерові, то радив 
би йому вже давно стати кандидатом та брати участь у 
правиборах. Ніксон сказав, що він відкликається до наро-
ду, а Рокефеллер до політичних босів. Колишній віце-npe– 
зидент сказав, що безпосередні дебати між ним і Рокефел-
лером могли б розбити партію. Він може дебатувати з де-
мократичнкм кандидатом, а не з республіканським. 

РОКЕФЕЛЛЕР КРИТИКУЄ ЗАКОРДОННУ політику 
ЗСА, головним чином у відношенні до В'єтнаму, заявляю-
чи, що там не може бути чисто військова розв'язка. Він 
проектує „відамериканізувати" війну у В'єтнамі, щоб пів-
денно - в'єтнамські збройні сили відгравали там головну 
ролю, а американські війська можна б звідтам постепенно 
відклинувати до ЗСА. Рокефеллер хвалить мирові змаган-
ня президента Джансона і заявляє, що треба ного підтрн-
мати в тому, щоб у В'єтнамі настав справедливий мир. Ро-
кефеллер закликає збільшити контакти з комуністичним 
В'єтнамом, бо від цьогр могло б залежати відношення 
ЗСА до цілого комуністичного світу. 

ЧОТИРИ АМЕРИКАНСЬКІ НАУКОВЦІ мають жити 
бО”ДнІВ'на дві океану, щоб випробувати, як довго без TUKO– 
ди для здоров'я зможе людина перебувати у воді. Ці дос-
ліди важливі для наукових цілей і віЙськовости. Науковці 
будуть жити 50 етіп під водою в окремо збудованій для 
цієї цілі лябораторії недалеко острова св- Івана в районі 
Дівочих островів. Ці науковці перебуватимуть в лябора-
торії і поза нею, щоб дослідити, як довго людина зможе 
жити в таких умовах, які є глибоко у воді. Вони матимуть 
зв'язок із світом за допомогою телефону. Ці досліди під-
тримують Фльота, Космічна Адміністрація і Департамент 
Внутрішніх Справ. 

У С В І Т І 
РАДА БЕЗПЕКИ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ ВИСЛОВИ-

ЛА 2 травня ц. р. „жаль", що „злегковаживши одного-
лосне рішення Ради" Ізраїль таки перевів військову параду 
в Єрусалимі з нагоди свого 20тиріччя. Коротка резолюція 
Ради Безпеки одним реченням стилізована розмірно делі-
катно — мабуть тому, щоб не роздувати справи і що та 
єрусалимська парада перейшла без ніяких інциндентів. 

ПШШЧНО-В'ЄТНАМСЬКИП АМБАСАДОР В ЛЯОСІ 
ВІДКИНУВ пропозицію Індонезії, щоб переговори між 
Північним В'єтнамом і ЗСА вести на індонезійському 
кружляку „Іріян" в затоці Тонкіну. Він звернув увагу, що 
індонезійський кружляк не відповідай чотирьом передумо-
вам, що про них згадав був президент Джансон — Індо-
незія не с невтральною країною, той кружляк не дас 
відповідних догідних можливостей для часописних корес-
пондентів ані можливостей щодо приміщення делегацій з 
різних країн. 

КОМУНІСТИ з гавнгчного В'ЄТНАМІ' И B'CT– 
КОНГУ ВБИЛИ під час свого короткого володіння в пів-
денно - в'єтнамському місті Гуе напереломі січня н лю-
того цього року більше одної тисячі осіб, в тому числі 
багатьох жінок. їх жертвами впали головно державні і 
міські урядовці, батьки південно - в'єтнамських вояків, ду-
ховникн і вчителі. Знайдено 19 масових могил, у кожній 
по 10-1.6'осіб, здебільша з зав'язаними руками та пов'я-
заних один з одним. Багато жертв похоронено живими. 

ООВЄТСЬКИИ СОЮЗ ЗАПРОПОНУВАВ Чехословач-
чині кредит у висоті 400 мільйонів дол. зворотний чеськи-
ми промисловими виробами. Речник чеського уряду запе-
РЄЧИВ, Наче б СОВСТИ ТИТУЛОМ ПОЛІТИЧНИХ р е п р е с і й ВІДМО-
вили Че'хословаччині достав збіжжя, але признав, що тих 
достав яе буде та що між Прагою і Москвою існує „деякий 
антагонізм". 

ООВЄТСЬКИИ ПИСЬМЕННИК АЛЕКСАНДЕР СОЛ-
ДЖЕНШИН ЗАПРОТЕСТУВ.АВ проти надрукування за 
кордоном ного повісти „Раковая палата" (Раковий шпи-
тальний відділ). Цю повість мав друкувати московський 
журнал „Новий Мір", але совстські власті заборонили 
це. У повісті говориться про в'язня совстського кацету, І 
який вмирає на пістряка в кацетному шпиталі. Один прн-
мірннк рукопису повісти дістався за кордон і її хотіли 
видати російською та іншими мовами. 

У РУМУНІЇ „РОЗВІНЧАЛИ" КОЛИШНЬОГО ДИК-
ТАТОРА Георге Георгію - Дежа подібно, як це Хрущов 
зробив, із Сталіним. Припускають, що наступник назва-
ного голови румунської компартії Нікаляй Чеушеску ви-
рішив розпочати ліберальніший курс у внутрішній полі-
тиці уряду. 

О Ф І Ц І Й Н А П О Л Ь С Ь К А ПРЕСОВА АГЕНЦІЯ ВИС-
ТУПИЛА проти відомого піяніста Артура Рубшштанна, 
жида родом у Польщі, за те, що він засудив в лиоті до 
редакції „Ню Иорк Таймсу" сучасну антисемітську нагін-
ку у Польщі. Польська агенція називає виступ Рубінштай-
на ,,демаі;ргісю, сіоністичною пропагандою і очорнюван-
ням польського соціялістичного режиму". 

Мемфіс. Теннесі. — 2-го 
травня тут почався Похід 
вбогих під проводом о. Дей-
віда Ебернеті. наступника 
по о. д-рові Мартинові Лю-

1 терові Кінгові на становищі 
голови Конференції ГІВДЄН-
них Християнських Провід-

1 ннків. О год. 1:27 по пол. 
відслужено Богослуженнл в 
мотелі Лоррейн, де 1-го 
квітня вбито д-ра Кінґа. На 
Богослуженні була прнсут-
ня дружина вбитого Корет-
та Кінг. Після цього зорга-
нізувався похід в числі по-
над 1000 осіб, який під про-
водом о. Ебернеті і брата 
вбитого о. Вілліямса Кінґа, 
перейшов вулицями міста. 
Ебернеті затримував похід 
та закликав тих, що прн-
дивлялися маршуючнм, щоб 
приєднувалися до обходу, 

„Ми йдемо до Вашингтону, 1 Вашингтон. - Державний 
щоб ви мали кращі мешкан-j секретар Дін Раск заявив на 

ЗСА ПЕРЕСТЕРІГАЮТЬ КОМУНІСТІВ 
ПРОТИ НОВОЇ ОФЕНЗИВИ У В'ЄТНАМІ 

ня і краще життя. Ми пля-
нусмо там залишитися так 
довго, аж поки щось не зроб-
лять для нашої справи". При 
виході 8 міста похід нарахо-
вував 1,500 осіб. Перед по-
ходом два мули тягнули 
фармерськнй віз, як свідок 
т:сі вбогости. що існує в 
південних стейтах. На моте-
лі, в якому вбито Д-ра Кін-
ґа. прибито пам'яткову таб-
лнцю з написом - цитатою 
зі Святого Письма Старого 
Завіту такого змісту: „Вони 
сказали один до одного, ось 
тут надходить мрійник. 
Вбиймо ного, і побачимо, 
що станеться з його мрій". 
Ці слова в Біблії відносять-
ся до Иосифа. сина Якова, і 
його братів, які змовлялися 
його вбити. 

Рокефеллер обіцяє зміну рекрутаційноі 
системи і виборчі права для 18-літніх 

Анова Ситі, Анова. — Гу- нової повинності! на основі 
бернатор Рокефеллер, про-
мовляючи в Стейтовім уні-
верситеті до 8.000 студентів, 
заявився за те, щоб до він-
ськової служби покликува-
ти за допомогою жеребка, 
бо це був би найсправедлн-
віший спосіб для всіх в по-
рівнянні з теперішнім, коли 
багатші юнаки і ті, які ма-
ють підготову до студій в 
академічних школах, мо-
жуть мати відкладену війсь-
кову службу, а інші мусять 
її відбувати в часі, якого не 
можуть передбачити. Згідно 
з пляном Рокефеллера юна-
ки мали б мати право зголо-
ентися до військової служби 
по скінченні 18-ох років, і 
тоді умово'і фізично здібні 
були б покликані до війсь-1 

жеребка, що було б enpa– 
ведливим вибором, бо на 
тягнення жеребка ніхто не 
міг би впливати. Ті юнаки, 
які студіюють, могли б го-
лоснгн.л до війська аж по 
скінченні студій. Коли б їх 
не виОрали до війська лід 
час тих років, в яких мають 
покликувати до служби у 
збройних силах, то вони зже 
знали б, що їх не можуть 
покл.ікати до війська, Х'.бл 
що бул. G загальна мобіл:-
зація. Рокефеллер пропонус 
також, щоб право голосу -
вання мали всі ті громадяни, 
які скінчать 18-нй рік жнт-
тя, бо це їм справедливо на-
лежнться, коли ЇХ ПОКЛИКЯ-
сться до найбільшої жертви 
- оборони цієї країни. 

Українці Шикаґо відзначили День 
Солідарности з українським народом 

Шикаґо. (В. Ч ) - Укра-
їнці Шикаґо, зокрема члени 
Визвольного Фронту та пред-
ставники Українських Вете-
раків взяли участь у загаль-
ному Святі Льояльности, що 
його зорганізували амерн-
канські ветеранські організа-
ції під патронатом мейора м. 
Шикаґо Р. Дейлі 27-го квіт-
ня. Окремі транспарентн, що 
їх несли учасники, підкрес 
лювали солідарність з Укра-
їнським Народом в його бо-
ротьбі проти московського 
поневолення та заявляли 
про стремління до свободи і 
національної незалежносте. 
Увагу тисяч учасників і гля-
дачів, що уставилися здовж 
траси походу магістралей) 
міста — стейт Стріт. зверта-
ла поважна група сумівської 
молоді, що виступала в 
своїх одностроях. їх вітали 
грімкими оплесками. Інфор-
маційна брошурка, видана 
Українським К о н ґ ресовим 

Єрусалим. - В обох час-
тияах Єрусалиму — отже тя-
кож в колишній й^данській 
частині — відбулася в четп р 
2 травня ц. р. пелика війсь-
кова парада з нагоди 20-TB-– 
річчя існування ізр іїтьської 
держави. Кілька днів тому 
Рада Безпеки Об'єднаних 

Комітетом Америки в англій- (Націй висловилася проти пе-

сенатській Комісії для закор-
донннх справ, що Північний 
В'єтнам і В'стконґ прнготов-
ляються до нової офензнвн у 
Південному В'єтнамі. Він під-
креслив, що у випадку тако-
го нового наїзду проти пів-
ДЄННО-в'єтнамських міст — 
значно погіршаться переду-
мовн для мирових розмов 
між Північним В'єтнамом і 
ЗСА. Державний секретар 
звернув увагу, , що вже ці-
лин місяць минув, відколи 
Північний В'єтнам погоднв-
ся в принципі на безпосеред-
ні розмови з ЗСА, націлені 
на припинення всіх налетів 
проти Північного В'єтнаму 
„та всіх інших ворожих ак-
тів", але до цього часу не 
узгіднено місця для таких 
розмов. Обидва міста, запро-
поновані Північним В'стна-
мом — Пномпень у Камбо-
джі і Варшава у Польщі, не 
мають дипломатичних пред-
ставництв від Південного 
В'єтнаму, тому не підхожі 
для таких розмов. Д. Раск 
ствердив, що Президент не 
піддасться натискові збоку 
військовиків, щоб відновити 
налети проти цілого Швніч-
ного В'єтнаму, хіба що кому-
ністн поведуть нові великі 
наскоки проти південно-в'ст-
намськнх міст — тоді прнй-
деться перевірити, чи доціль-
но ощаджувати північно-
в'стнамські міста Ганой і 
Гайфонґ. Тим часом в Пів-

В Ню Йорку відзначено урочисто 
25-річчя І УД УНА 

Ню Иорк, Н. И. — 27-гоїли також численні письмові 
квітня ц. 
великій залі Українського! 

р. відбувся тут у привітання, а між ними від: 
Верховного Архнспископа і 

. . „ і Кардинала Иосифа Сліпого, Народного Дому Ювілейний'. 

денному В'єтнамі поснлю-
ються бої. Американська о-
фензнва в долині А шал по-
кнщо успішна: вона вияни-
ла цілу сиетему тамошніх І " " i n ^ n u i u -vfM) ' " " ^ " " " " : г е н , Олександра Загродсько 
бункрів, сховищ і новозбудо-j Бенкет з вечерницями для ; г о Головної Управи ОбВУА 
ваннх доріг, Що ведуть в СТО-1 відзначеная 25-річчя CTBO– f та Головної Ради Братства 
рону міст Гуе і Данангу A-jpeHHB Дивізії ..Галичина'. я-! УСС 
мернканські війська nepepi– і ка була відтак переймснова- і Прибули також представ-
залн головні шляхи, якими J на на Першу Українську Ди-1 ннкн різних чужих органі-
йшло постачання з півночі! вілію Української Національ- j зацій. між ними від козаків 
на південь, але американська :Ної Армії. Це святкування ! В. Глазков і представники 
розвідка твердить, що в до-1 відбулося старанням Крайо-1 грузинів. Ві,ч українських 
лині Ашав все ще знаходять j Воі Управи Братства кол. Во- 1 організацій взяли участь в 
ся 5.000 до 6.000 ПІВНІЧНО-1 яісів І У Н УНА прн співучас-1 бенкеті крім вищезгаданих: 
в'єтнамських вояків та що Ті із станиць того ж Братс- голова Представництва Дер-
15.000 до 20.000 регулярного , т н а та Б-ва ,.Бродн-'Дев", підіжавного Центру УНР в Аме-
північно - в'єтнамського вій- технічним проводом окремо-
ська зосереджені в зайнятій ' г о Ювілейного Комітету. 
комуністами частині Ляосу, ( Бенкет відкрив голова 
з можливостями швидкого і Крайової Управи Братства jo. Иосафат Кузьмяк. ЧСВВ. 
пересунення в сторону А- кол. Вояків І УД УНА, інж. від катедральної парафії У-
шав. Інформації про хід тих j Василь Забродський, якнйІПЦ св- Володимира її ново-

рнці, Іван М. Крамаренко, 
представник українеько-ка-
толицької парохії св. Юрія, 

боїв та всю воєнну ситуацію 
дуже скупі н загальникові, 
бо американські військові 
кола тримають свої бойові 
операції засекречено, щоб не 
інформувати ворога. Але ко-
ротка згадка, наприклад, що 
..контратака північно - в'ст-
намського регулярного вій-
ська біля великого поста-
чального центру в Донга 
примусила альянтські вій-
ська дещо поступитись" — 
вказує на те, що тамошні бої 
ведуться з перемінним щас-

передав дальше ведення про-
грами д-рові Романові Драж-
ньовському. Після проведен-
ня молитви о. Богданом Ле-

прнзначеннй Настоятель, о. 
мітрат Іван Даннлевнч, далі 
представниця Окружної Ра-
дн СУА Віра Сутпків, голова 

вицьким, кол. польовим ДУ-(б4. Відділу Союзу Українок 
ховником Дивізії, голозну 
промову виголосив ген. Пав-
ло Шандрук, кол- командант 
У к р аїнської Національної 
Армії. Команду УНА penpe– 
зентував також ген. Аркадій 
Валійський, кол. начальник 
штабу УНА. Під час бенкету 
виступали з привітаннями: 
заст. президента Української 

тям. Американські керівні j Народної Республіки в ек-
керівні кола підозрівають, j З Н Л І ? Проф. Микола Степа-
що Ганой не квапиться до; ненко, сот. д-р Іван Козак від 
мирових розмов, змагаючи j Головної Управи ОбВУА та 
осягнути якісь поважні восн-; Відділу Ню Иорк. Іван Вин-
ні успіхи, щоб могти перего 
ворювати „з позицій снлн"-

В Єрусалимі святковано військовою 
парадою 20-тиріччя Ізраїлю 

ській мові про знехтування 
людських прав в Україні 
московським окупантом та 
терор, арешти і висилки до 
концтаборів, які тепер від-
буваються на українських 
землях, були роздані при 
цій нагоді офіційним пред-
ставникам міста, стейту та 
різних ветеранських і шкі-
льннх та інших організацій. 

Похід тривав понад одну 
годину при дуже гарній по-
годі, яка дозволила на масо-
ву участь у поході та зібра-
ла понад 60.000 глядачів. 
Між ін. участь брала група 
американських вояків з B'cr– 
наму, яких вітали дуже cep– 
дечно. Преса помістила об-

реведення такої паради, при-
хнлившись до становища 
арабів, що колишня йорд^ін-
ська частина Єрусалиму, 
окупована й іпкорпороаапа 
Ізраїлем, мас — з погляду 
міжнародного npavn — тіль-
кн тимчасовий праьно-Дер-
жавний статус. Парада грн-
вала дві години. Показано 
на ній не тільки закуплену 
Ізраїлем зброю, але й здобу-
ту на арабах у минулорічній 
червневій війні, — танки, 
протнлетунські гармати й 
совстського виробу ракети-
Один совстський танк заго-
рівся під час паради, але йо-
го швидко погашено й не бу-
ло ніяких жертв. Ізраїльсь-

яльностн. підкреслюючи ,у-
часть національних груп 
Шикаґо, в тому і українсь-
кої, а щоденник „Сан-Тайм" 
на чоловій сторінці помістив 
знимку української групи з 
транспарентамн-

шнрні згадки про День Льо-1 кий прем'єр Леві Ешколь, я-
КИЙ разом із військовим мі-
ністром генералом Моше Да-
яном і шефом штабу ген. 
Хаімом Бар-Левом приймав 
дефіляду. заявив, що Ізраїль 
НІКОЛИ не повернеться до 

певцюватн Ізраїлеві забезпе-
ку проти несподіваної атаки. 
Вся парада відбулася без ін-
цидентів. Ізраїльська вій-
ськова поліція перевіряла 
десятки тисяч авт у місті та 
пильно сторожила на вули-
цях і з дахів домів. Єруса-– 
лим мас 200.000 мешканців, 
але других стільки прибуло 
з інших ^ізраїльських міст на 
ту церемонію. В сусідніх 
арабських країнах відбулися 
одночасно Демонстрації про-
тн Ізраїлю. 

УКРАЇНСЬКА ДЕМОН-
СТРАЦІЯ В ПАССЕПКУ 
Пассейк. — У неділю 28-го 

квітня вулицями міста прой-
шов український похід, дов-
жиною в понад одну милю, 
в якому взяли участь плас-
туни, сумівці та старше гро-
мадянство. Демонстранти не-
слн транспарентн з напнса-
мн: „Геть руки Москви від 
України", „Україна бореться 
за незалежність", „Свободу 
засудженим письменникам" 
та ін- Маніфестація відбу-
лась під патронатом місцево-
го Відділу УККА. На Площі 
ім. Т Шевченка відбулась 
багатолюдна антимоековська 
маніфестація, на знак солі-
дарностн з нескореним укра-

ннк від Організацій Визволь-
ного Фронту, сот. Вернигора 
від Т-ва б. Вояків УПА ім. 
ген. Тараса Чупринки, Антін 
Батюк від Українського Ро-
бітішчого Союзу, Михайло 
Клецор від Союзу Українців 
Католиків „Провидіння", П-
Дорожинський від „Пласіу", 
К. Василик від СУМА, голо-
ва Комітету Об'єднаних Ор-
ганізацій м. Ню Иорку адв. 
Роман Гуглевнч і ін. Hacni– 

Америки„ М. Савчак, проф. 
Лисогір від „Самопомочі", 
д-р Сава Ннкифоряк і сот. 
Жнгмонт Олексин від Б-ва 
УСС, підполк. Юрій Лопа-
тннський, Михайло Озимко і 
Іван Дмнтрнк від Об'єднання 
кол- Вояків УПА, голова 
місцевого Відділу Т-ва б. Во-
яків УПА ім. ген. Т. Чуприн-
кн Іван Ділай та інші. У 
мистецькій частині виступа-
ли артисти „Театру у П'ят-
ннцю" з Філядельфії, Марія 
Лнсяк, Юлія Шашаровська, 
Богдан Паздрій і Вол. Ша-
шаровськнй. 

Бенкет закінчив молитвою 
о- мітр. І. Данилевнч, none– 
редивши її палким словом. 

Після того відбулися ве-
черннці при звуках оркестри 
Василя Босого. Аранжером 

J був Мирослав Прончак. Ве-
черниці проходили в сердеч-
ній вояцькій атмосфері та за-
тягнулися до світанку. При-
явннх було понад 300 осіб. 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 

кордонів, які не будуть за- їнськнм народом 

ПРИЙМИ, ГОСПОДИ, НОВОСПОЧИЛОГО СЛУГУN СВОГО ШАНА... 
Єпископ Української Пра-

вославної Церкви в ЗСА 
Владика Олекса ндер та 12 
священиків, разом з родиною 
та представниками багатьох 
українських установ взяли 
участь у похоронах сл- п. 
Івана Кокольського, голов-
ного касира УНСоюзу в се-
реду, 1 травня в Українсь-
кому Пантеоні в Бавнд Бру-
ку. На фото: відкрита домо-
вина посеред Церкви-Пам'ят-
ника, оточена священиками, 
які відправляють останній 
обряд. Посередині в архиє-
рейськнх ризах Владика 0-
лександер, другий від нього 
по правому боці (в епітрахя-
лі) о. декан Мирослав Хари-
на, головний предсідник С-1 
УК „Провидіння", біля пе-
редостаннього священика по 
тому боці головний ПОЄДСІД-
ник УНСоюзу Й. Лисогір, за 
останнім священиком (в eni-j 
трахилі) по тому боці дру-
жлна Покійного Анна Ко-
кольська, а за нею її дочки і 
зять. 

В.О. УНРАДИ ПОЧАВ 
ВИДАВАТИ СВІЙ 

БЮЛЕТЕНЬ 
Мюнхен. — 3 датою сі-

чень - березень 1968 р. поя-
внлося тут перше число жур-
налу „Інформація - Бюле -
тень В.О. УНРадн". На зміст 
цього 18-сторінкового числа 
склалися: заява президента 
УНР в екзнлі М. Лівіщького, 
Становище УНРадк до подій 
в Україні. Документи про 
становище в Україні, Декля-
рація прав людини, підсум-
кова стаття голови BHKOHHO– 
го Органу д-ра Атанаса Фі" 
голя „Світла і тіні СКВУ", 
Напрямні праці В.О. УНРа-
ди на внутрішньому відтин-
ку, списки платників на 4юн-
ди УНРадн, Хроніка подій 
тощо. 

ПЕРША УРАЇНСЬКА 
КАТОЛИЦЬКА КАПЛИЦЯ 

У ШВЕЦІЇ 
Юнґсбру. Швеція. - Під 

кінець квітня ц. р. о, д-р Ми-
рослав Марусин прибув з 
Риму до містечка Юнґсбур-
гу, за 2 години потягом від 
Стокгольму, і посвятив пер-
шу українську каплнцю-мо-
лнтовннцю в гарній околиці. 
Згодом там силами і засоба-
мн невеликої української 
громади у Швеції буде збу-
дована церква для молитви 
"огові та для постійної прн-
гадки про минулу співпра-
чю між Швецією і вільною 
Україною. 

УКРАЇНЦІ ДЕМОНСТРУ-
ВАТИ ПРОТИ ХОРУ СО-
ВОТСЬКИХ МАТРОСІВ 
Саскатун, Канада. — у 

ЦІСІ СУБОТИ В НЮ ИОРКУ 
„ДИТЯЧА КОНВЕНЦІЯ" 

З НАГОДИ .ПОПЕЛЮШКИ' 
Ню Порк. - Цієї суботи, 

4-го травня, відбудеться тут 
в залі Фешин Іституту при 
225 Вест 24-ій вулиці о год. 
5-ій по полудні вистава ,JTo– 
пелюшки" І з цієї нагоди 
відбудеться справня ,дитяча 
конвенція" — масова участь 
дітвори в цьому казковому 
балетному фестивалі Вис-
тавку дас Балетна Школа 
Роми Прийми-Богачевсьхої 
під протекторатом Окружяо-
го Комітету Відділів УкраІн-
ського Народного Союзу. 
Передбачається масову у-
часть дітей і батьків не тіль-
кн з Ню Иорку, але й око-
лиць. Секретар 327-го Відді-
ділу УНС в Гемпстеті, п. Ан-
дронік Копистянський, ів-
формус з цього Відділу, я-
кнй носить назву ,Запорозь-
кої Січі", що зголосилось до 
участи у виставці 35 дітей, 
які приїдуть разом з батька-
мн вннаймленим автобусом. 
25 щасливих дітей, що бу-
дуть на виставці, зможзть 
здобути вартісні нагороди. 

ПРОФ ЯР СЛАВУТИЧ ' 
ОТРИМАВ НАУКОВУ 

СТИПЕНДІЮ 

Д-р Яр Славутич, профе-
сор слов'янських мов і літе-
ратур Альбертського yuisep– 
ситету, отримав наукову стя-
пендію („ґрент") в сумі УІ.-
000 від Канада Кавнсіл для 
продовження дослідів нзд 
СОВСТСЬКОЮ МОВНОЮ ПОЛІТИ-
кою. На цю тему він надру^ 
кував уже кілька статтей у 

Саскатуні та у Вільямі, у; наукових ж^налах Европн 
зв'язку з виступами так зв. і та Америки. Маючи також 
„хору совстських матросів", 
які виспівували на концер-
тах старі російські і нові ко-
муністичні пісні, ДЄ5ЇОНСТру-
вали сотні українців, носячи 
такі написи біля театрів, як 
.Звільніть політичних в'яз-
нів в СССР", „Геть загарб-
ницьку Москву з України" 

іта іи. 

дотацію від університету, 
проф. Влавутич збирається 
провести наступний акаде-
мічний рік в Англії, де ixpa– 
цюватнме в бібліотеці Бри-
танського Музею, та в Кон-
гресовій Бібліотеці у Ва-
шинґтоні. Відвідає також Ія-
ші книгозбірні Европи та А-
зії. 
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Передвиборчі зміни 
Зголошення кандидатур демократичного віце - презн-

дента Гюберта Гомфрі В республіканського губернатора 
Нюйоркського стенту Нелсона Рокссреллера — це дві ос-
танні поважні зміни на фронті приготувань до президент^ 
ських виборів, іно відбудуться 5 листопада ц. р. Гюберт 
Гомфрі не думав про кандидування. сподіваючись, щсі 
Лнндсн Лжансон, кандндуючн вдруге, напевне знову зго-, 
лосить ного на становище віце - президента. Коли ж 
Джансон зрікся кандидатури, різні видатні демократич-
ні діячі, головно із зорганізованого робітничого світу. нев-
доволені кандидатурами сенаторів Роберта Кеннеді Й 
Юдяшна МекКарті, наполягли на Гомфрі. щоб він вступив 

^на грище. Фінансами та організаціґіннм апаратом Гомфрі 
залишився позаду обох названих своїх однопартійних су-
перників. але він розраховує на те. що на партійній кон-
венції може виграти на розбитті голосів, відданих за Кен-
неді та МекКарті, і знайде там підтримку1 від Лнндона 
Джансона. іпо мас великий голос у демократів. і 

Нелсон Рокефсллер погодився кандндувати після 
'кількакратннх ;аяв. що він - не кандндус'Своє станови-
ще він змінив знову ж під натиском збоку різних вндаї-
ннх республіканських діячів, сенаторів і губернаторів, 
яким не дуже відповідає, еднна республіканська кандида-

” тура -- кол. піце - президента Ричарда Ніксона. По суті. 
-щодо політичігого обличчя, то по демократичному боці — 

Гюберт Гомфрі являє'собою, так би мовити, відхилення 
-..направо" г.ід ліберальних позицій Роберта Кеннеді, як і 
тОджина МекКарті — зате на республіканському фронті 

"Нелсон Рокефеллер репрезентує ..поміркований" відлам 
Республіканської партії на відміну від консерватнвнішого 

” відламу. що його речником с Ричард Ніксон. дармащо він 
також не такий .правий", як кандидат Республіканської 
партії в останніх виборах Б”ррі Голдвотер чи теперішній 
губернатор Каліфорнії Рона.тд Ріґен. 

Збільшення числа кандидатів, які змагатимуться на 
обох партійних конвенціях за отримання номінації, зро-

Т. Тещу к 

ЗНАЧЕННЯ УНФОНДУ Я й j 

голос матимуть губернатори, які будуть ..фаворизованими 
-синаші", себто розпорялжятпмуть голосами очолюваних 

ними стейтовнх делегацій. Делегати, наперед зобов'язані 
-голосувати за означених кандидатів у внеліді пра-

впборів. не перерішують голосування. До липня, коли В'Д-
"будутьоя обидві партійні конвенції, йтимуть закулісозі 
змагання г.я впливи. До того чагу можуть статися події, 

'"яні вплинуть на хід конвенцій і На самі' вибори. 
І 

М - І . - , і.ііі "-ЧЇ 
Ш у к а ч і д р у ж б и 9 ' у 

..Мир і, дружба" - це гасло не сходить .із сторінок corJ^C H^Pa J l i ?МЩ ?Щ 9. 0РГані 
встської преси. Під цим гаслом, ,ящиз брати його„в, бук- -?ДО”ИЛ1 чинником у місцс-

3 української преси дові-
дусмось про перебіг річних 
зборів Відділів УККА. На 
цих зборах обговорюються 
різні з а г а льноукраїнські 
проблеми, в цьому і справу 
Українського Н а р одного 
Фонду. Але в загально-
му jjtfft справі Ценгра-
ля і Відділи УККА присвл-
чують мало уваги. Тому пе-
ред X Конгресом, який мас 
відбутися, в днях 9-12 жовт-
яя 1969 року, треба справу 
УНФояду передискутувати, 
щоб делегати своєчасно бу-
лН з нею обізнані і могли 
винести відповідну цостано-
ву. 
і і Н -

Сучасний emu УНФонду 
На початку організації 

УНФойду зал л я нона н о для 
допомоги визвольним зма-
ганням України збирати 
250.000 долярів на рік з та^ 
кИм розрахунком, щоб кож-
ний працюючий українець і 
українка, що вважають себе 
не за робіт новими, а по літи ч-
иимн емігрантами. вплачу-
валн по 10 долярів на рік. 
А хто спроможний вплачу-
вати більше, то с у нас так 
звані Конгресові Клюбн 
26. 50 і 100-доллрників. 

Не досягнувши цісї запля-
нованої суми 250.000 доля-
рів, УНФонД. замість того, 
щоб збільшуватись, чимда-
лі зменшусться, охоплюючи 
лише 10-11 тисяч платників. 
Які ж причини цього зане-
паду?" Чи більшість укрвїн-
ської еміграції с заробггни-
ки." що дбають лише про 
свій добробут 7 Чи вони с 
такі бідні, що не можуть 
вплачуватн по 10 долярів 

fv. KpyijCbKHfi y-– j І 

НАШ КОР1ЮНВИ 
МОДЕРНОГО МИСТЕЦТВА 

10 долярів на рік при най-
вшцому в світі амсрикансь-
кому добробуті і говорити 
не приходиться. 

Організація членства 
і репрезентація 

Збірка на УНФонд, тобто" 
організація членства до УК-
КА вимагає від Відділів УК-
КА великих зусиль і opra– 
нізаційного хисту. Але згід-ІЦцтеяко це „Russian 
но зі статутом Відділи УК- Wftptor born ід Kiev", rj 
КА УНФондом не корнсту-1 ,Тому вартб занотувати ім 
ються. Тому Управи Відді- по^ввтну посмертну вистав 
лів приділяють мало уваги 
збірці на УНФонд, обмежив-
шись переважно репрезен-
тацісю місцевих організа-
цій або партій, які інодг 
ставили до УККА свої nap-

CD 
Неволя забрала нам не 

одного Гоголя не тільки в 
ділянці літератури, але й в 
усік інших ділянках куль-
турн. Український народ 
обкрадають з видатних лю-
д,ей по ннніиінЩ ЛЩЬ., Qcb. 
Наприклад,, скільніг).^! jpi3-
,йі^с. довідників та енцйкло-
педій подають, що славний 
скульптор. Олександер ,Ap– 

Ky t̂ творів Архяпенкаі:'., що 
відбулася на податку цього 
року в Мистецькому Центрі 
ІРтСолорадо Спрінґс у. Коло-

. . П р о цю виставку заповів 

раїнців у ЗСА. 
Звичайно, ці анархістнчні 

виступи виправдувались ні-
бито різними політичними 
переконаннями. американсь-
кою демократією, бунтом 
молоді проти стариків, нова-
торством. Але в дійсності це 
були прояви старої т. зв. 

тійні вимоги і твердили, що. двйверськнй щоденник у 
він не репрезентує всіх ук- еь?сму додатку в неділю 4-

taЛютого ц. р. статтею мис-
s т^цтвознавця Барбари Гад-

п. н. „Скульптурна внс-
а в Колорадо Спрінґс 

названа одною з найкра-
іцнх". У статті подано дані 
і життя нашого великого 
скульптора, місце його на-
родження та' національність. 

„таборової політики". .. Що І Авторка високо оцїгаос npa– 
виніікла внаслідок 'бездіяль. j Пі Архипенка і тюдає бага-

бить ті обидві конвенції цікавішими. Насправді вирішний : па рік? Чи це ласлідок на 

-

шої незорганізованостя ? 
У відповідь на всі ці пн-

таиня Хочемо пригадати де-
які факти. 

Значення УНФойду 
УНФонд — головний до-

казник діяльності! УККА і 
t мас для, нас подвійне зна-
Ічення: 1) служить матері-
, лльною базою для. праці 

ности і..націигс оргрнізацій-!то тканих даних про ного 
них недоліків. Найкращим, творчість. Вміщені біля стат-
доказои цього Світовий Кой-; ті , світлини двох його 
грес Вільшіх Українців, наї^кульптур - ..Боксери" 
якому майже ті самі пред-М^ 1 4 Р-' і ..Танцюристка" 
ставникн. які сперечались! (і?їЗ р.) підкреслювали те. 
на ЇХ Конгресі УККА. при ІІШ виставка мас бути справ-
інших організаційних мето-!.^i незвичайною, 
дах прт'шілн до однозгідно- . Виставка тривала .майже 
сти. імісяць. отже, було доволі 

! часу її оглянути, і денверська 
пластова станиця навіть у-
рядила прогулянку пласту-

УККА - - центральна за- "іа до музею, 
гальноукраїнська репрезен- і Шістдесят сім скульптур- j Каршан. 

Висновки 

ці пластугнок та студентки 
коледжу. - ..О, їм подоба-
сться більше, яК вам, дорос-
лим. Я віддала б будь-котрій 
речц, Архипенка найкраще 
місце в нашій хаті", - від-
повіла вона. , 

Американські глядачі, що 
з них деякі роблять вражеа-
ия знавців мистецтва, з,no-
вагою і довго прнглядають-
ся статуям Архипенка. 

Дивлячись на цілість вис-
тавки, відчуваеПі, пні це f– 
виставка великого'" мнеттдя. 

У вестибюлі куггусмб nap– 
ннй альбом, на 80 сторінках 
якого вміщено дані про жит-
тя і творчість Архипейка, 
декілька Його фотографі^ та 
кількадесят світлий ' Його 
скульптур і шкіців. 

Пропам'ятні виставки на 
честь Архипенка трнватц-
муть два роки - 1967-1969. 
їх організують мистецькі га-
лерії КалііЦюрнінського уні-
верситету з участю кілька-
надцятьох музеїв та унпіер-
ситетів. 

Виставлені скульптурні 
експонати взяті виключно з 
колекції дружини Архнпен-
ка — пані Френсн: А.рхипен-
ко. Вони становлять прибли-
зно одну шосту частину то-
го, що створив славний 
скульптор. 

Вступне слово до' публі-
кації ,,Архипенко" написала 
відомий мистецький критик 
Катерина Кут. Про колекції 
праць Архипенка написала 
його дружина, Відділ' „Олек-
сандер Архипенко, життя і 
творчість" написав Фредерік 
С. ВайґТ, а про Архипенко-
ві рисунки - Доналд Г. 

тація в ЗСА. що існує вже j лих та кількадесят рнсунко-
понад 25 років і веде дуже^вих і графічних експонатів 
корисну працю. Тому обо-
в'язок кожного українця в 
ЗСА піддержувати , двою 
Централю морально та; мате-
ріяльно і боронцтц в,ід; будь-
яких деструктивних. воро-
жцх внстуті^в. Ч 7 - f, ' j 

розмішені були у двох за-
лях і у частині вестибюлю, 
fcia фронтовій стіні першої 
заЛі виднів великий напис 
^'ApsntreHKb". '' -

В кінці альбому подана 
хронологія виставок Архн-
пенка у найелаввіших цен-
трах світової культури. Та-
кож подана тут багата біб-
ліографія цро А^ХитіГенка 
кількома світовимв м”овамн, 

Архипенка тяжко "зрозу-ja в цьому числі с декілька 
ти LJ1 

І МІТІ! ЯЗВІТЬ ДЛЯ ДеЯКНХ MHCT-

,. зальному розумінні, може підписатись кожний, бо не лет 
..ко в цілому світі знайти людину, яка Зула .у цротц мир-
- його життя, проти дружби. Однак' у, московсько - больше-
. вйцькому'- тіріянті таке гзс.іо не ог.начь, ні справжнього 

миру, ні справжньої дружби. Гопорячн,.ііро мир, Москва 
посилає зброю до Північного В'сгнаму, поставила вздовж 
китайського кордону 50 ббйовйх'дивізій, тримає сотні ти-
сяч своїх влякіп у Східній Німеччині та в кількох інших 

всателітнкх країнах, заповнила Свр0Аземнв- морс бойовими 
кораблями, провадить віГрькгіау рб^ідку зі своїх ,.рибаль-
ських фльотнлій", м. і. біля берегів ЗСА . . . 

Подібне із, другим, rac^ioM–закликом до дружби. 
Мало-хто знас про існування" такого свята^іяк ,.Між-

народний день споріднення міст", що припадає на 28 квіт-
ня. ..Радянська Україна" з того ж 28 квітня, наприклад, 
писала, вслід за ..Правдою": ..Давня дружба зв'язує бага-
то совстськнх і зарубіжних міст. . . Тільки на Україні 13 
міст мають дружні зв'язки з 32 містами 11 країн світу" . . . 
До таких .дружніх міст" належать Фльоренція, Ляігпціґ, 
Кіото. Тампере. Тулю?а та ін, У березні відбувся у Фльо-
ренції. в Італії. ..Український тиждень дружби". В Тому 
місті українців немає., отже все було розраховане на іта-
лінців. і все було зроблене, щоб їх зачарувати: велика 
фотовиставка .досягнень'' України, декілька хорів, група 
першокласних таниюрнстів. мистецькі і відверто-npona– 
ґанднвні кінофільми, навіть вина, яКйгх' в Україні з npoc– 
тнх людей ніхто м на очі не бачив, з: такігмн назвами, як 
„Карпати". „Райдуга". ..Золоте" і т- п^-.захоплені відві-
дувачі виставки купують сувеніри, а при тому й видання 
творів Леніна італійською мовою . , . Чому така маніфес-
тація „українсько - італійської дружби"'відбулась у бе-
резні? Бо в Італії 19 і 20 травня відбудуться вибори, тож 
треба зміцнити позиції комуністів. і 

Москва може шукати собі друзів тільки поза „табором 
країн соціалізму 

вих українських громадах. 
На внутрішньому ивідтнн-

ку УНФонд дає. нам змогу 
ба,чити іі реальному світлі 
кожну українсьііу людину: 
ц національну свідомість, 
жертвендість та здібність 
до українського зорганізова-
ного яшття. Ця зорганізова-
ність у Відділах УККА є 
найкращим способом збері-
гати українську еміграцію і 
нашу молодь від розгублен-
ня в чужому оточенні та ДС-
націоналізації. 

На зовнішньополітичному 
відтинку наша зорганізова-
ність на базі УНФойду дасть 
нашим провідникам в УК-
КА та СКВУ не тільки пот-
рібні матеріяльні засоби для 
праці, але й необхідний ман-
дат від українців ЗСА. з 
якого буде видно, до чого 
вони прагнуть j кого penpe– 
зентують. 

Величезна більшість ук-
раІнської еміграції в ЗСА 
патріотична і жертвенна. 
Але при умові, коли збірко-
ва акція ведеться зорганізо-
вано, а там, де цього нема, 
жертвують тільки одиниці 
Про нашу матеріальну нес-

^проможність вплачуватн по 

Одначе, УКкАгяй і Щж-1 иів. а звичайні украгисьтсі 
на нагла емггрвційна оргвні- j глядачі, в більшості вихова-
зація, розвиватиметься лнПіе ! н 

позицій упераїнською н^вок), 
Серед монографій про Apr 
хицонка є праця .Миколи' 
Голубця '. ,:УкраШсько. мис-

тоді, колії' йрбйід наш Д5а- тві. мають ^онс^-едоалні по^т тедтар". видана у Львові А 
тиме і збільшуватиме1 ^ЛКн- гляди на-йбго^тв^рі?. ' м ' ' ' 1922- C..1' та^Іїгроф. Ганса; 
ствб1. -платників УНФонДу. л , , „Та ж; ви самі„або я мо-
Для цього jjeirrpavnrздусИ'гьрг:ііі б таке „зрббктч'', "-^-'за-
птюявити ініціятнву :і-тспря-с уважила українська сйів'ач-
мувнтн головну yeaty евсі-"ск^к;ігЬстя з Шіякаго, дйвля-
їх Відділів Не на редрезентй-' 'чт:Ь на'один з вистаблених 
цію; а на ОргагіівнцІЮ члж- 'ЙрсГй; г и 

ства; підготовити потрібні ' ',Ба^ігТе' отцю граціозну 
статутові зміни, створити йе-и ру̂ Ку з бронзи? Архипенко 
обхідні стимули' для пож- Нре”краСяб' :зНав анатомію 
вавлення о р г а нізаційноГГ лїЬднйи ' і тільки не хотів 
ііраці Відділів та дотюмогтігі Уво'рнти - в натуралістичному 

організації членства стилі", ”—зауійжНла Друга їм в 
щоб охопити збіркою на' НаНі. 
УНФонд якнайбільше укра- Як же ж подобається вн-
їнців. Для цього G великі ставка пластункам? - за-
можливості. питав я своєї доні. провідни-

Роман С. Гончара „Собор" 
М. Юрчук і Ф. Лебеденкогючи Олеся Гончара, як чле-
- новочаснд пнртаймансі ні :^ партії, „отямитись": „Не 

критики в УССР. гостро н іЛ ' " 6 , ! ш в НЄ С К а 3 а Т И ' Щ^ ” ^ „ . „ гатьох місцях твору О. Гон-кинулись на н а й н о в і ш и й . ^ BlActyinm в і д „равд„ 
роман Олеся Гончара ' тЛЮ0іЩ затьмарив своє мнс-
наго.юпком „С нюр". у nc.ni– Г-гбцііке Чіолбтно надто nox– 
кііі голобельній редензії п'І'Лу̂ р'ймн тонами, переповнив 
..Радянській Україні" з 26'рЙЬго другоряднтош, наяосни-
чвітня. Те. т о рецензія опуб-1г йН? нетийовими подробицями, 
лікована саме п ,.Р.^'", ct;;,t– І лісі значною мірою спотвори-
інть, що її було гафовлен? І;ли. соціяльну картину дій-
і ЦК КП УССР або й Moc– і сности, викривили ідейне 
:вн. D кінцевому внспоаиуіспряігування роману. знизп-
:омпаргія твердить, заклик-а-^ла його художню цінність". 

Пльдебрандта „Олександер 
АрхниеннЬ'ч 'видана ї ;Bep– 
ліні' чотирма мовами? JaH 
глійською, ф р а нЦузьНоаоі, 
німецькою та українською; І 

Серед періоднків 'бачимо 
статтю С. Гординськог^ 
.Мистецький celt. Архнпен; 
ка" j (Юкрейяієн Квортерлі 
за літо 1955^). Серед нині 
жон — і ДарВ Віконської 
.Лжеймс Джойсі -^ піралеї 
ля до геніяльного украІнсь-
кого скульптора О. Архн-
пенка" (Львів. 1934 p.). 

У вступному слові Кате-
рина Кут пише, що Архи-
пенко, перший стульпторна-
шого століття7, який визнав 
4юрму як ілюзцо, і таємницю 
цього явища досліджував 
усе своє життя. Майже від 
початку він був зайнятий 
порожнечею, перфорггниі 
ми Ґ”небозвіднимя ПЛЯНЯМЙ; 
тобто тим.-що вині налнвас-
мо' негативною jpcQUdk). He– 
пер, коли минуло ,пів^голїт-; 
тяч від чдсу його-. дЬршнх 
ексле^ИМеНТІВ,' МИ П0ГОДНГу'-5 
г.мося з фактом,; ЩО МЄН-r 
ШІСТЬ МОЖЄ ТІО^ЙТИ' біль-
ШІСТЬ, І ЩО П^СТІр ” Ч̂ 'ДОВО. 
пере,творюсться у'форму. : f 

Велйндейь; ̂  В'етизмі ^ Ш 
(З лщпл танккта-сержанта) 

Кван Лой. - На самий 
Великдень наша танкова ко-
лона, в'їхала в село десь за 
50 миль на північ від Caiiro– 
ку, де, як повідомляли, не 
було ні одного комуністич-
ного партизана. Але uecno– 
дівано, зустріли аж 40, що 
обстріляли нас в усіх сто-
рін. Ми втратили кількох во-
якіН.'Ворожа ренета вдари-
ла в ifam танк Г розбила йо-
го. Ми прогнали їх із села. 
' Великдень не був для ме-
не спокійний: не міг піти на 
Слу^кбу Вожу, бо ввесь час 
^хіНйлй по дя^унґДях і селах. 
Тейер'уже рідше виїздимо 
на' Ч',п^чІс^'ванв:я'Д джунг-
лів, бо дощї падають безлв" 
рервно і ми вічно мокрі та в 
болоті. Не можемо міняти 
одягу часто, тож чекаємо, 
аж вийде сонце з-за хмар і 
висушить нас. але за годи-
ну-ДВІ знову лле дощ. як із 
відра. Щоб зброя й амуніція 
не замокали, я накриваю їх 
,дтончо" (непрЗмакальннм 
шатром). Але це мало пома-
гас. Мокрий машиновнй кріс 
добре не стріляс. Але й ко-
мувісти мають такі самі ripo– 
блемн. 

Вислав великодні карткп 
до родини і знайомих, але по 
дорозі всі вони розмокли, і я 
мусів знов писати. Дістав 
великодні картки від ;ynpa– 
ви 64-го, ВІДДІЛУ СУА в Ню 
Иорку. в̂ д -82тро Відділу 
СУА в Бронксігі Н, П.. від 
Відділу СУА з Коговсу, ро-
дини і знайомих з Ютикн. 
Крім того дістав кілька па-
чок від родини, з Ютики і з 
Гюстону від Т. Б. Як тільки 
матиму трохи вільного часу, 
то напишу до всіх. 

Наші танки^ стрягнуть у 
болоті та на рижових полях, 
і часто обстрілюють їх з мі-
нометів. На шляхах зустрі-
часмо багато мін. Недавно 
один полковник недалеко 
могоі танка дістав кулю про^ 
сто в серце" 
, і „Свобода." приходить!) як і 
вся' пошта, ;п гелікоптером 
ЧШжі 'froo ^IHJJ,' вле^ Тут НІ: 
якого миру,'Де мідно, і, дуг 
маю,' що те -скоро , не буде. 
Щодо "унраїяеькор' рвдютгр^ 
граміг'на Великдень, за' рЬо-
ма календарями, тб”я 'сам 
ТІ "не ч '̂в,” Тїо Й пимнн їа-лн - в 

БУДНІВ 

В ПОГОНИ ЗА 
КРАСОЮ 

В різний спосіб Можна шн-
рити на Чужині пройду про 
Україну, — новіть освіДом" 
ляючи нюйоркських^Іипі", 
котрі прикраса годйНсяно-
сити на шиї, а Котрі. Треба, 
так 6ц мовити, класти, в zop– 
щик. Так, для прикладу, в 
одній нашій книгарні на до-
лнкі дсіста Ню НЩш.іівос 
таких оригіналів, еІдтіЩдно 
розчіх-panuxj неепщ 
цікавились ... разк 
шених грибів, що ' 
льовкмчо, н е ш м ^ ' ) 
'.ніж книгарським ' 
ґросерійниМ. PonToft ЬШб з 
них, що виразко гкйддіїбся 
на дівчину, не втерпіло.-
завісило собі віночрщЧр^бів 
на шию і, ставши переЦгД0ер-
калом І скрикнуло ' аааюлле-
но: .-ь і ї. 

- Ну, тм дивись? ДжЦмі, 
яке чудове! Тацого s^pjirf– 
пального намиста ̂ ^Мапввно 
ще ніхто немає eX"pJHfH'B^n– 
леджі! А як воно міцньпах-
не! Це мусить бути, кора яко-
ісь африканської деревини 
або ж такі мушлі. ?'-

— Так, воно справді,прбк-
расне, — похитав? буйною, 
майже бушменською^'шеве-
люрою той самий - Джіммк 
І запитав кнцгаряг^'С^, . 

—Скільки кошт ус-такс л о 
MUCTO? ' . ',:.гг. 

— Три доляри за ШІСТЬ уН' 
цій, — відповів книгар, під-
сміхаючись. і.іУ.іі -' 

- Що? - безмежно здм. 
вувалцеь обоє zinM^r-y– Та 
хіба намиста продаються на 
вагуГг'. , . i^tifit, і 

Тут, хоч-не-хоч, довелось 
нашому книгареві, ^зробити 
Коротку ДОПОвІДЬ Про MUCtC" 
цтво їстівне і дск(іфативне, 
тобто пояснити покрпцлм, 
що цс ані мушлі, ані кора 
африканської деревини,; а 
звичайні собі суиіені Яриби, 
з Карпатських^ гір^',д ̂ Mpoi– 
ни, що додаються д^ смаку, 
скажемо, до борнц^ідуже 
^смачної y^p^Ke^^-j^paew, 
популярно), ^ тут; 'я^ернці, 
яку, monpaexavwutfpC^co-
б і , . : і ' т . д, їц.н,к, 

Г- 3 і країни^ - перебила 
дівчина, рг Бачиии Джі,ммі, 
чи. я тобі не, казалаь ,іао, це 
^мусить бущ, уіось ^ффтцч^ 
не? .j'. Тщчуттл^з^хну-
'ла з жалем, ̂ т^ддНлри за 
шість унцій - це' дЛя нас 

бо 
-воно мені дуже-дші 

фензивн В'стконгх- в товвні. 
Відколи зменшили1 'Фойбяр^ 
дуватиг.' ЇЇІшят^ввАі 1 'В!стйамг. 
В'стконґ дістав багато нової 
зброї та підкріплень. Ка-
жуть, що в ,.залізному трн-
кутннку" є коло трьох ДИ-
візій партизанів і регулярної 
північнов'стнамської армії. 

Недавно ми забили кіль-
кох північних в'єтпамців і 
знайшли на них нові одно-
строї та нову зброю. Як 
знайду час, то напишу, як 
ми вишукуємо міни по доро-
гах. 

Одна міна, вибухла за л-
ких ДО метрів,від мого тан-
ка, але я мав щастя.,, бо ^ді-
став тільки 'Наженем; -і тнЧ?іс 
повітря кинув мною, як 
м'ячем. Як командир танка, 
я ввесь час мушу бути' коло 
свого ,,арморд керір". Я 'псв-
йнй, що вийду" щасливо з 
В'єтнаму. 

Андрій Дурбак. 

кухи̂  t9^^H^UTUUf^uU^iR4^ec^T 

^ГГГ 

. . " n пиши і ни t ТОІ М О Л О Д І B ЇЇ Д О М І п с р е з н а . 
помилося і побралося! Про-
щаючись з пан-отцем Монас-
тирськнм так і сказала: „Та 
таку гарну дівчину нам з 
руками відірвуть!" 

Неоніла Андріївна вважа-
ла, що Наталя така розумна, 

Ольга Приходько 

ПРАЩЙЩ іЛІП 
Частина ПІ 
НАТАЛЯ 

М І М М М І И ш и п і м і М І М Е І! с”РО^а. привітна, а до того 
щ принадна та гарна, що хлоп-( 2 G ) 

Значна частина гостей на^ і Андріївна. Звичайно, мала 
лежала до військової залоги і вона До помочі багато челяді, 
з сусіднього містечка Тоді на (Дівчата й хлопці з села oxo– 
Поділлі. після польського ' че йшли служити на napa– 
повстанн.ч, стояло завжди ' фікі. йшли не з біди, а тому, 
багато російського війська, то всім подобався той рух, 
Офіцери дуже цінили мож- ті гостини, з яких і вони не-
ливість бувати запросто в мало корнсталн 
приємному домі, де весело і ї Отже. Наталя з першого 
гарно можна було проводити І дня попала в той людський 
вільний час. Старші грали в кругобіг, що так різнився 
карти. їли всякі добрі дома-1 від одноманітного пансіонсь-
шні страви, запиваючи вина- і кого життя і спочатку навіть 
ми, р молодші танцювали та розгубилась, але скоро ввій-
забавлялися з панночками, шла в колію, хоч сильно ту-
бо й сусідня молодь радо сю- і жила за книжками. 
ди їздила. Всі цінили весе- Неоніла Андріївна була 
лу компанію та добру гости- добре поінформована, які на-
ну. Офіцери привозили з со-1 міри мала тітка Пріся, На-
бою випивку, солодощі для 
панночок та всякі делікате-
сн. яких у селі не було Всім 
завідувала невтомна Неоніла 

талина мама, присилаючи до 
неї свою доньку. Вона дуже 
бажала знайти для Наталі 
достойну пару. Скільки вже 

ці мусіли б бути зовсім слі-
пими чи дурніши, якби се-
ред них не знайшлося для 
неї жениха. І сама вона, і ді-
тн, і всі в домі полюбили 
Наталю, звикли до неї, як до 
рідної, і бажали їй найліпшої 
долі. 

Але коли Неоніла Андріїв-
на пізнала Наталю ближче, 
то побачила, що знайти для 
неї жениха не буде так про-
сто. Наталя занадто делікат-
на, інтелігентна, начитана, і 
більшість тих веселих ХЛОП-
ців, що жартували, танцюва-
ли, говорили банальні ком-
пліментн, не тільки не справ-
ляля на неї враження, а, 
навпаки, вона ніби їх навіть 
уникала, а коли вони опові-
далн свої найкращі дотепи, 
від котрих інші панночки ве-
село сміялись аж заходи-

лись, Наталя нібн всього то-'ВІД-маєтних батьків. Хоч він Неоніла Андріївна, — яке шу парафію. А він сватає її, 
го не чула і навіть не посмі-'І добрий і веселий, але вона їхало, такс здибало! Наталя 
хась. Хлопцям це не подоба- Ие'знас. про що з ним мала б не хоче заможного хлопця, 
лось. ' 

Спочатку було досить 
хлопців, які біля Наталі ду-
же впадали, тільки з того ні-' 
чого не виходило Деякі по-
ЧИнали випитувати у Неоні-
лн Андріївни про Наталнну 
родину, і, довідавшись, що 
вона сирота без посагу, за-' 
лишали залицяння. В тих 
часах дівчина Мусіла прнно-
ситн в подружнє життя гро-" 
ШІ на нове господарство та, 
на зарядження дому, а х.ю-
пець повинен був мати noca– 
ду, щоб забезпечити екзн-
стенцію родини. 

Та нарешті знайшовся і 
такий хлопець.то не вважав 
на посаг, сам був одинак у 
заможній родині, і Наталя,"1 

припала йому дуже до впо-
доби. 

Але, що робити, Наталя й 
слухати про те нічого не хо-
тіла. Казала, що вона ніко-
ли не змогла б жити з .по-

го'ворнти- Неоніла Андріївна 
вмовляла, казала, шо під її 
'впливом він зміниться, вона 
зацікавить його своїми кни-
жками, і все буде добре. Але 
Наталя вважала, що з того 
нічого доброго не вийде, бо 
-цШ хлопець лінивий, а крім 
тЬгб амбітний. 
,^Жнла Наталя в тому при-
BJTtfOMy домі більше як два, 
"роки, коли нарешті з'явився 
^хлопець, якого вона цілком 
причарувала. Був він тихий, 
скр'омнйй і дуясе несміливий, 
дцвився' на Наталю, як на 
сіятий образ, і не рішався 
навіть виявити своїх почу-
вань. Тільки через товариша 

гтіо^ав випитувати Неонілу 
АндріГвну. ЧІІ може він ма-
ти надію. Неоніла Андріївна 
зразу сказала, що дівчина 
сирота і ^ 3 посАгу. З даль-
шкх переговорів виявилось, 
що'хлопець також нічого не 
має і також майже як сиро-

диною, яка в своєму житті та, але що він не думає про 
не прочитала ні одної кннж- no"fcar, йому залежить тільки 
ки; що і семінарію він скіи-Ійа Згоді дівчини, 
чив тільки за добрі хабарі^ " - Ну, — подумала собі 

каже, що їй на1 мастку не за 
лежить. Це справді буде до-
бра пара! Але як же ті мо-
лодята житимуть? 

Виявилось, що Наталя і 
до цього хлопця но відчуває 
особливої прнхйльностй. Мі-
рнло для людини у неї було 
занадто високе. 

Але' цим разом v Неоніла1 

Андріївна вже заповзялася П 
вмовляти. Казала, що цей 
хлопець дуже достойний, і 
розумний. Скінчив семінарію 
як найкращий учень, Hpairio– 
вав у бібліотеці і тих книжок 
перечитав безліч. А який 
шляхетний і поштивий! Зре-
штою, зразу по ньому втгдно, 
який він солідний і поряд-
иий.. На кого власне Наталя 
чекає? Якщо за 2-3 роки не 
вийде заміж, то вже її ніхто 
й не свататиме. 

А цей хлопець так її кохає, 
як то рідко бував на світі. 
Вій же може взяти найбіль-
шу багачку, бо мас найкра-
щий атестат, скінчив першим 
семінарію. Може вибирати 
найкращу дівчину, найліп-

—,-

бідну сироту, без посагу, бо 
дуже любить її. 

Навіть пан-отець Петро, 
що ніколи до жіночих справ 
не мішався, і той сказав: 

—-Шануйся, Наталю, са-
ма не знаєш, чого хочеш! 
Жалувати потім будеш. Та-
кого жениха відкинути мо-
же тільки нерозумна та ве-
редлива дівчина. 

Заболіло те Наталю. Дійс-
но, ліпшого від. цього юнака 
вона, певно, не знайде. 

І всі приятельки, що при-
їздили в дім. почали її вмов-
лятн. „Ти собі думаєш, що це 
мас бути, як в романах: „ах, 
без нього не можу жити, у-
весь мій світ в його очах"! . . 
Це ж дурниці пишуть. В дій-
сності люди женяться з обо-
в'язку, бо треба якось жити-
Що ж твоя бідна мама з то-
бою робитиме, як залншнш-
ся старою панною". 

Всякі такі речі дуже хви-
лювали і впливали на м'яку 
Наталйну вдачу. І коли на-
решті прийшов молодик, звів 
иа неї благаючі очі і спитав: 
- - „Чи смію мати надію? 
Завжди і в сьому буду вам 

разок . грибів і повісила ifxa 
ЇКШЧііуІ .. ,Дбсь, під веШр, 
7Т.розповідав MetfiKHutQpjt-– 
я зустрів цю саму парусна 
Другій eeiMvf^Whdfro 
парадувала з новим намис-
том на шиї, и'о складалось 
з КІЛЬКОХ шнурків сухих 
італійських макаронів". 

— Мій сусід - ґросерник 
зробив бизнес, а я'муоЬз зв-
довольнитись тим, що noytu– 
рив правду про український 
борщ і гриби з Каряитських 
гір, — мелянхолійіїо закін-
чив свою розповідь.власник 
українсько) кпцгар^і в Щю 
Норку. . , і 

- ' - -їкерї 
9 9 raxr^tij Ілтутжетаі у 

Москві почали п р о л а ватн 
„Тайме ов Лондон" та .,Нос 
Lbopixep Цайтунґ". Ці газети 
доступні тільки чужиннім, 
але й совстські громадяни уяи. 
тряються за хабарі діставати 
їх з-під поли. ^, 'J 

ф У столиці ПІвд^ііїбгКореІ 
Сеулі засуджено як скорть 
трьох паелектуалів,'жіж вами 
двох професорів університету. 
ЇХ СУДИЛИ В ГРУШ 34-О.Ч ІТІВДСН-
ннх корейців, що їх більшість 
схоплено в різних містах За-
хідньої Епропн й прнзезсно до 
Сеулу. Композитора 10 1 Cen– 
ґа, що йому також грозила ка-
ра смерти, прнсуджено^налІЗ 
років в'язниці. Всі в6ШгТ5дяли 
до Східнього Верліігу^ хдднли 
там на змовницькі наради До 
північно - корейсько! аиоасадн 
й діставали відтіль гроші. а 
інструкції. 

догоджати". - Наталя бущі 
зворушена такою скромною 
покорою і мовчки схилила 
кучеряву головку на зник 
ЗГОДИ. . ' , 

v v. і Щ 
В е с і л л я , , : 

І 

З того моменту ввесь світ 
закрутився кругом Наталі, 
як у калейдоскопі. Непайво 
повідомили маму, і Неоніла 
Андріївна поспішила, s.-?apy– 
чинамн. 

Для всіх було ясно, Що 
кожний богослов поспішає з 
одруженням, бо хоча^; ЧЙМ-
скорше висвятитися' на сая-
щеннка і прийняти парафію. 

Отже і з весіллям не мож-
на було баритися. ' -'' ' ' 

(Далі буде) 
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МАНІФЕСТУЮТЬ В ОБОЛОНІ НЕСКОРЕНИХ 

Деішер, Колорадо 

ТутУ поза межами батьків-
іднвв^ кожний на своєму міс-
цС ^залежно від віку, со-
иДдь^оло по?содженяя й ОС' 
вітя ррвйнен працювати для" 
доп,омрги воюючШ. Україні. 
Це вимога часу.' Це наше 
святе v. завдання політичної 
еміграції. (На Україні йде 
безперервний змаг наЙкре-
йЧих'сйярз і Дочок за краще 
cpo'fр^яаргіду, ?а Свободу лхн 
дяші' людську 'гідність^ 
- ,Иротеста проти. 6езправ-
BOQTMV Москви над українсь' 
ким1 та іншими поневоленн-
.мн народами підносять мо-
лоді,.в оольшевидькому вже 
гнеті виховані ЛЇОДН. Hapo– 
джується нове покоління, 
яке .не, визнає московського 
колоніалізму над Україною, 
і яке домагається ЇЇ неззлеж-
кости^ Ці смілі домагання, як 
також протести проти насн-
льстн, вони підносять не ли-
іЬв^будучи на т. зв. волі, але 
навіть-з заслання з Мордов-
ськдї АССР. де багато з них 
засуджена на. 10 до 25 років 
-порий. Це не в прохання про 
помилування. Це свідома 
базапеляційна вимога свобо-

нШ Росії та її поплентачам 
тяжкий осуд за безправ'я 
супроти не лише українців, 
ад^ й інших поневолених 

ДИ^:ЛСУДЖІЄННЯ безправства,І^Р-КВЯ' 
-,om,„M,„„ . . ^ „ ^ . JOl „-.1 Цікавими запитами і днс-знишення московського 
лоцідлізму. 

Так? думки доповіді п-ні 
Улянй ЦелевИЧ з Шикаґо, 
відомої суспільно - грохіадсь-
коГдіячки Визвольного Фро-
нту,1' щох були виголошені з 
відчуттям на маніфестації -
вічу. гВ другій доповіді „Но-
ва дгіба духової революції в 
Україні" прелсгент мгр. П. 
Баб'Яй 3 Болдеру дав шнро-
кий малюнок теперішньої 
стероризованої України, що 
в особах найкращих синів 
І дочок^ нового покоління 

1 'пТд^ремної України1' 4бо0еть-
сФ'проти больігіевицько-Sioc– 
кЬвЙкот ^нратіЇЇ.'протигтфр-
і т народів, і айЬтутіаг. на за-

"' ЩЩі людських' Н яя?ціойаль-
''ят^-тіряв: t i e украЬіУька НЧ-
тблІґвитїЬг,'піс^пфед І після 

' ареиггів'?'з'' 'догігоУерміно В И;Х 
каторжний'ІїаЬлань1 мас від- , , .^„ 
BUW кинути в рчґ колЧзніл'л^-УГредИ.f 

кусіею доповнено думки о 
бидвох доповідачів. 

Після Віча присутні ОДИО-! ши рукК в , ланцюг, 
голосно схвалили відповідні І останній хвилі зуміли вх-

У ВСЯКОГО СВОЯ ДОЛЯ 

Моряк Михайло Годованський потонув 
під час купелю 

СЕОСЇ ДОЛІ І конем не об vi-
дещ. каже народна приповід-

Москвою народів. Це С. Ка- Кщ. ' Чи може бути кращий 
раванськнн, Чорновіл, Юр-
ко Шухевич, О. Заливаха, їв. 
ГеЛ^' 'брати Горині, жінки 
.мучениці: Зарицька, Гусяк, 
Діднк. і сотні ІНШИХ НЄСКО-
ретіх борців. їхня геронсь-
ка постава вимагає від еміг-
рацЦ активної допомоги. Ма-
ніфестаціями, відповід н о ю 
літературою еміграція зобо-
в'язана заставити світ pea– 
ґувзти на ці велетенські зма-
ганйя нашої Батьківщини і 
прийти їй з допомогою. 

Громадське віче відбулося 
за ініціативою місцевого Від-
ділу ОООЧСУ, 7 квітня 1968 
р. а залі укр.-кат. церкви 
Преображення. Вічем керу-
вала Президія в складі: інж. 
М. Кальба — голова, п. О. 
Мотннк - заступник голо-
нн, мгр. П. Баб'лк.іполков-
няк Глчтііко С. — секретарі 
та почесні члени: п-ні Уля-
На Цеілевйч, 6. Дятелович, 
парох укр. прав, парохії, о. 
П. Смаль аарох укр.-кат. 

приклад на цю народну муд-
рість, як, трагічний випадок 
з моряком першої кляси та 
радіооператором на військо-
вому, кораблі „Реклеймер" 
Михайлом Годованським з 
ІІармн б. Кліаленду. який 
потонув під час, купелю з 
дружиною й приятелями у 
ясний соняшний день на 
Гаваях? 

Покійний Михайло Годо-
ванськ:ш, який недавно по -
кінчив коледж. щойно в 
ЖОВТНІ МИНУЛОГО РОКУ ПОЧЛгі 
моряцьку військову службу 
на кораблі стаціонованім у 
ставної й водночас трагічної 
слави, порті Перл Гарбор. 
Він щойно в червні мннуло-
го року оженився і вибрав-
ся під час дозвілля 11 люто-
го'ц:р. з дружиною й прил-
телями на КУПІЛЬ в одному 
з затишних місць гавайсько-
го ттобережжя, де ТРМ нагла. 
несподівана хвиля, чи рад-
me– серія високих й могутніх 
хвиль, прнплнла з океану й 
схопила покійного та ного 
дружину й потягла на шнро-
ке море. Приятелі, получнз-

в 

резолюції,; nto будуть riepe– 
слакі До ОН, секретаріату 
закордонних справ ЗСА та 
урядів інших країн. 

При чайку, що його при-
готовнлн п-ні Беймук, Во-
ллнська. Макольондра, Кол-
тунюк та інші присутні ма-
ли змогу ближче познайо-
митися з гостею пані Целе-
в”ич, головою Управи ОЖ 
ООЧСУ. t s.. ., 
;ь - .'^ . j . - -R П. ік! .j 

', Ш- У ГреіЦї :і:ійороОпно npo– 
давпгги в іоттувазн - платівктт 
'Мелін'ц, МеркдрІ. мі^киарфшо 
відомої'rpetibijo^ співачкн-ак-
торіа :̂1 яка в'едС'за' кордоном, 
головно І в' лмериці. і завзяту 
пропаганду проТі̂  теперііййьо-

пити й врятувати дружину 
покійного моряка, але його 
не вдалося вже врятувати. 
Три дні й ночі шукали війсь-
кові гелікоптери за покій-
кнм, але не вдалося навіть 
відшукати його тіла. Тільки 
листи від товаришів покійно-
го Михайла Годованського 
,ч секретаря Маринаркн Пав-

""гнатіюса прибули до о-
^е,ча^ених горем блтьків, Іва-
н ^ д б^д?пі ^дованських в 
Пармі, замість,їхль,ого 21-річ-

;ного да?,;.,' ,;; ' . 
t; U 

Моряк v 
Михайло Годованський 

Про цю трагічну смерть 
широко писала місцева ЩНг і 

В. Дроботій - меценат англомовної 
історії відновленої Української Держави 
Ню Йорк. — Для najany– 

вання пам'яті свосї дружиші 
Анастасії давній союзовець 
і відомий довголітній провід-!^ї 
ний діяч ОДВУ Василь Дро-

1 іЗотін призначав Jl,OOO для 
і коштів видавня в рямках 
Наукового ' Товариства ім. 
Шевченка англомовної пра-
ці д-ра Матвія Стахова з іс-

і торії Великої Української 
: Національної Революції і від-
J новленої суверенної соборної 
' української національної де-
ржавности. Цю суму в і н 
сплачує ратамн по S200 і са-
ме першу рату вплатив до 
каси HT1U. на цей фонд. Та-
кям способом цей фонд до-
повнився своїми меценатамн-
тисячниками До попередніх: 
пані Євдокії Сташків. пані 
Ксені й Івана Калмука. Ва-
силя Гнуса, Миколи Крав-
чука і спадщини ред. Данн-
ла Лобая. Новий меценат 

Василь Діюботій 

відомий із свосї довголітньої 
жертпенної діяльности у всіх 
ділянках національного жн-
ття від 1914 року, наперед 
в Істоні, Па, а потім в Ню 
Иорку. 

са, а АсошГсігГпреТрозй?і- j Українські професіоналісти і промисловці 
ла вістку по світі зі знімною і . B l . „ п і и ,, 

покійного моряка, яку тут підтримують „меншиннии гапорг 
проф. Яр. РудниЦького 

Віїгніпеґ. — Згідно з тра-
д:щісю Клюб Українськігх 
Професіоналістів і Про.мнс-
ловців у Вінніпегу влашто 
вус кожного року одне зі-

поміигусмо. Ближчі дані про 
родину та самого покійного 
подав п. В. Владика секре-
тар його 364-го Відділу Ук-
раїнського Народного Счмр-
зу, в якім передбачливо ію-
кіїїний, що він, досвідчений 
Мабуть не передбачував по 
кійннй. що він, досвідччений j Зрання виключно в україн-
моряк, потоне під час куяе- 1 ській мові. Цьогорічне зі-
лю на звичайно мирних ra– j брання відбулося дня 25-го 
вяйськігх водах в соняшний і квітня в Готелі „Дакота": 
день на очах своїх приятелів)проводив ним президент 
і дружини. Та, як сказано, 1 Клюбу Сергій Радчук, вінні-
свосі долі и пезький адвокат. В програмі 
деш. Тому розумна людина, j була доповідь проф. Яр. Руд-
ва все приготована й завжди j ннцького, члена Клюбу. ва 
передбачаючи, забезпеч'усть-! тему „Мовні права й області 
ся навіть перед здавалось б̂ й ' " л " " ' и-^'Мі - rrr^v.^M,a 

„Літературна У країна''визнає „право 
^ ЙЇ;ІІДМІИНІСТІІП гіЬгАядійм?.. 

ДССОЮ. ЯКа, ДІС Й ТООер,, ПДХ , . „^„ w . w r r ^ . „ f–, - , ,. - 4 , Н , , , , : . : . ' 
,підг,отову B^piKorp,yiqjatH^b– L^ep^j-B увагу-да.те, дао йогоІ-пі'^головййн рагіо)тг, -а коли 
.ко-чеського сложиика в Пра- jкояцецдія знайшда підтрим-).':ають застереження^'чи не 

найбипьпі нелраадододібнн-
мн випадкалш. , 

- я.п: 
Ч^Т^^Г" І 

раїноу. а,.19 квЦщг^дубліку 
ІВада;велику jcrair ,̂.He?cbKO– 
ГОоунраІНіста д-ра^^аадава 

рКідлищ,кч^ч^ ., 3; Касово го 
університету, який (Тепер у 
КЩІЦ ;лранюс- над. лиітіірія-
лами^г,До ..„фундаментальної 
Ісгорц.^-нраїнвькрї літерату-

^ри.'.о На прохання редакдії. 
„Літературної. Україна''; він 
написав статтю-огляд ,,Ha– 
бутки чехословацької укра-
їністики", де згадав, між ін., 
катедру' україністики, засно-
Ь^ьМйьШь ІВ Д И 1 

ПЕРЕПИСУВАННЯ 
Н А М А Ш И Н І 

Українською 1 аигл. мовами. 
Скоро 9 Дешево о Чисто 

^ (212)0ВД-5732 
ИМ 1 1 1 ЦР Мі' 1 1 
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У К Р М Н С Ь К А 
ФУТРЯНА ФІРМА 

виконуй на замовлення 
НОВІ ФУТРА, 

перемодельопус проходжені 
футра по найновіших 

фасонах. 
Приймає футра на 

переживання -storage 
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мови в Канаді'. Промовця 
j представив голова Програ-
1 мойого Комітетз' адв. И. Дж. 
ІКчрасевнч. Дякітаав йому Р. 
Ваб ух. В своїй довшій про 
мові проф, Рудннцькнй. на-

; в'язав до, Міжнародного Ро-
;ку Людських Прав, др кд-
і наДІІІОЬКОЇ ситуації та свого 
іменшннного рапорту г. ,cnpa– 
jBi признання унраїнськ)(і мо-
ІВІ конституційного статусу 

.обласної мови" Канади. Він 

нею могла б бути україноь-
ка. Д о с і - за словами проф. 
Р у д н н ц ь к о г о г - ніхто з чле-
нів оттавського кабінету так 
виразно не заявлявся за ук-
раїноькою мовою. Після дов-, 
шої дискусі ї , в якій брали 
участь члени К л ю б у пп. Ben– 
беиюк. Масцюх, д-р Бачив -
ськин. М. Смсрсчанськнн, Г. 
Гаврилюк. д -р Слоган. д-р 
М. Марунчак. Р. Бабуч. 
Мельник та інші, у х в а л е н о 
ДВІ резолюці ї : 1. підтримати 
становище проф. Рудняцько-
го в справ; ,.ін?ґіональних" 
( о б л а с н и х ) мов, так, як він 
це рекомендував у. своєму 
мснппінно'му рапорті урядові 
Канади й '2. Ьіісловити ftoMy 
пОдяку за'гідне'й1 м у ж н с ' с л у -
жінн.ч Дс^брій спііаві в: рам -
ках праці Королівсько" Ко-
місії для сгірав дво^Овностн 
іі двокультуфйости в1 Ї-Санаді. 
В спосму слоти ЬЬйо'аідач гіїд-
Крдслнв. іНо; УгіДІгЬ' 3( 1)р0цс-
дутюю' королівських комісій 
члени'Тх оо^Й'язані підписам 

У Філядельфії постав новий Відділ 
УНоюзу ім. 0. Ольжича 

Філадельфія, Па. — В цьо-1 
му великому й живому осе-І 
редку Українського Народ-
ного Союзу постав минулого 
місяця його новий Відділ ім. 
Оле,га Ольжича, який при-! 
мііцусться в Українськім Го-; 
рожанськім Клюбі прн 847' 
Норт Фрснклін Ст. Відділ по-
став з ініціятивн відомого 
громадського діяча. співос-: 
новника Оселі ім. 0- Ольжи-
ча, Михайла Хомина, прн 
активній спіучастн головно-, 
го радного УНСоюзу Івана; 
Одежинського та інж. Мн-
хаЙда Ннча. На перших за-і 
гальних осн^альних зборах 
обрано управу, яку очолив 
Ярослав Лебідь, секретаркою j 
стала Анна Хомин, касирем 
Іван Дуда, а головою Кон-
трольної Комісії Софія Поп- j 
чук. Секретарка Анна Хр- і Відділу Ліги Українців Ка-
мин, народжена в Мюнхені, їтоликів прн Філядельфійсь-
прибула до ЗСА з батьками, 1 кій катедрі. Врочисті „xpec– 
тут покінчила у Філядельфії тини" цьоїх) нового Відділу 
парохіяльну початкову шко- УНСоюзу відбудуться в неді-
лу, а згрдом Вищу Школу ; лю 19:го травня 1968 р. о г. 
для дівчат й від двох років -1 по полудні в Горожансь-
студіюс на одній з кращих ' кім Клюбі при Н. Фрснклін 
місцевих високих шкіл, Дре- : вулиці у Філядельфії. На 
ксельському Інституті Tex– свому першому засіданні у-
нології. на якому с містого" j права Відділу схвалила ор-
головою Українського Сту- іганізаційний плян, метою я-
дентського Клюбу. Дуже ак-, кого с придбати до кінп,я ц. 
тнвна в українському гро- року принайменше сто чле-
мадському житті, Анна Хо- нів. Відділ одержав порядко-
мин с також секретаркою , ве число 32. 

Лина Хомин 

Індекс цін в березні збільшився на 0.4о7о 

за медичну опіку зовсім ка-
,. . сують ту надвишку, що ро-

збільшенням і ,– J -
оітннки дістають титулом 

зі та ін. У статті nlflitpec;ieH^l^y цЄрКовнвх І цивільних Ді-
,рравр ,,на відмінність^ ц;огля-Ілчав j поволі проби гається ” 
д і в ” ^ і ^ ' я с ^ а г о з е т а цього L^III політігчних діячів у Кч-
разу не відмовила ,бодаіі roc– (ваді. З цього погляду важлн-
теві такогр людського п р а - і ^ - . да ЙОГО думку - за.і-
ва;. ''Звичайно,і напіа оцінка j^a теперішнього прем'єра 
окремих явшц, може, інколи 
й розходитися з оцінкою ра-
дянських науковців. Тут все 
ж таки діють трохи відмінні 
традиції й сучасний кон-
текст. Та й зрозуміло, що .,на 
відстані" дечого просто но 
видно, але навпаки, гадаємо, 
на „з боку" й видніше. В 
кожному разі хотілося б піД-
креслитн щире й сердечне 
ставлення чехословаць к и х 
україністів до свого предме-
ту, справді братерську заці-
кавленість Україною. А від-
мінність поглядів вважаю 
явищем нормальним і здоро-
вим. Адже ще древні греки 
знали, що істина народжу-
сться в суперечках". У стат-
ті згадано про видання в пс-
рекладах „Антології молодої 
української поезіГ', яка була 
..для багатьох наших читачів 
певним сюрпризом, новим 
відкриттям України". Мова 
про поезії Л. Костенкової та 
ін. поетів, у тому й передчас" 
но померлого поета-патріота 
Василя Симоненка, який на-
дав тон модерній молодій по-
езії в Україні, так зв. шестн-
десятннкам. 

ІКанадн nJB. Трудо з дня 3-
го квітня про те, шо якби г 
Канаді була третя мова, тг 

НОВІШ ІІРІІКЛ;ХЛ ЗНЕ-
ВАПІ УКРАЇНСЬКО! МОВІ! 

Київське видавництво .Ми. 
стецтво" випустило в 1968 р. 
..буклети про архітектурно-
мнетецькі пам'ятки України: 
Кирилівська церква в Кисві. 
Площа Ринок у Львові. ста-
ровннна архитектура Черні-
гова, дерев'яні храми на Зя-
карпатті і т. д. — призначені 
не для українського народу, 
а Для закордонних туристів. 
„Літературна Україна" з 16 
квітня повідомила, що в де-
яких випусках підписи по-
дані тільки російською та ін. 
чужою мовою: „Буклети віт" 
дані паралельно двома мова-
мн: українською і аиглШсь-
кою. російською й еспансь-
KOTOJ російською й французь-
кою, українською і ніііець-
кою". 

годяться, то едкнйн Для' них 
шлях - - подавати свої дум-
кц в'схіпкраТному 7меншнн-
но.Му) рапорті. Він Зробив 
так, як веліло1"йому" 'його 
сумління й традиції п'Ьоцч-
дур королівських 'КОМІСІЙ у 
Канаді чи Врнтанському Ко-
монве.тті взагалі. 

ГОМФРІ ПРОТИ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ Р, ККННКДІ 
Кандидат на президента Гюберт Г. Гомфрі в телевізиі-
ному інтервю сказав, що зобов'язання Роберта Ф. Кение-
д'І „ве спричиняти нових В'стнамів" — с. запрошенням 
На адресу комуністів, хоч - не хоч, робити нові агресії. 
Кеннеді також старасться про демократичну номінацію. 

У ГТЕЦП ВІДЗНАЧУВАНО ПЕРШІ РОКОВИНИ прн-
ходу до влади теперішнього уряду. Прем'єр Георг Папа-
Допульос роз'їздив по краю. Пого уряд, що слирасться на 
армію, мас проти себе опозицій' всіх, особливо лівих, 
гпіртій. Ці роковини зійшлись з великим у Греції святом 
Великодня. Грецький король Константан святкував. нра-
вославкйй Великдень в Римі. 

. ш . 

І Вакаи,ійний заробіток для студентів ;: 
запевнить організування членів 
Українського Народного Орюзу1 .„ 
Огуденти'ІТолосіться на адресу: ' 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION 
j ; 81-83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 
!! або телефонуйте на число HEnderson 5-8740; 

і Пряма лінія з Ню Порку: BArclay 7-5337 

Вашингтон. — Індекс цін і І за виконану працю, norpio– 
в березні ц. р. збільшився на ; ну для втримання домів та 
0.4 відсотка, що с найбіль-
шим місячним 
від Корейської війни в берез-1 більших платень. Пересічна 
ні 1951-го року, коли Уряд j платня промислового робтг-
мусів. був зарядити контро-jHHKa з трьома членами. ро-
лю цін і заробітків. Індексу динн виносила в березні 
цін в березні ц. р. становив 104.43 дол. Непевність щодо 
119.5 відс. в порівнянні з пе- війни у В'єтнамі не дозволяє 
ресічннмн цінами в роках і передбачити, що буде ^ рн-
1957-1959, коли індекс BHHO– j дексом цін в найближчому 
енв 100. Збільшення цін' часі. Збільшення індексу 
сяричинило подорожчання! цін свідчить про тс. ' iko 
харчів ' Ьдіння і лікарської І збільшується інфляційний 
ЬпікіГ Збільшуються ціни за : тиск на економію і зменпгу-
ВІіі'рнувану працю. Хоч j ється вартість долара."УрНл 
збільшуються заробітні плат-( старасться про збільшення 
ні, то ^ ільтеняя цін на! податків, щоо припинити ін-
предмети щоденного вжитку фляцію. 

i l O l j l O l D U l f f ОСЕЛЯ УКРАЇНСЬКОГО 
lUUlUulDKA НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Ш КЕРГОНКСОН, И. HL 

приймає вписи дітей 
у віці від 7 до 11 років 

ДИТЯЧУ" ОСЕЛЮ 
для ХЛОПЦІВ -

від Й-го червня до 13-і о лішня 1908 
для ДІВЧАТ -

від 14-го липня до 3-і о серпня 1968 

По ближчі Інформації та за аплікаціями до 
прошу зголошуватись на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Те!.: (914) 626-5641 Kerhonkson, N.Y. 12446 

П О Д Я К А 
З волі Вгсвиїшгього, 

Дші 20-го квітня 1968 р. відійшон від нас 
' наш'Найдорожчий МУЖ. БАТЬКО і Д І Д У С Ь 

бл. п. ІВАН СЕЛЬСЬКИЙ 
Ціг.ю дорогою складаємо шійщнрішу подяку ВСІЙ РО- ' 

ЛИНІ. Приятелям 1 Знайомим, що лрн'пшнлнгь до nuiaiiy– 
ШІННЯ пам'яті Покійного. 

Складіи:мо найтирінгу подяку: хорові церкви св. Арх. 
MicvuLia лл так гарно відспівані Панахиди і BoiKr-cnvii– 
ну Літургію; усім Hpncj-піім на цих похоронних відправах 
і на похороні; всім що прислали квіти на домовину: та 
всім Тим, що склали нам усно чи листовно вислови спів. 
Ч5ття. 

В першу чергу щиро дякусмо парохові церкви св. Мж-
хаі.іа в Юніоидейл, Л.Ай. всеч. о. прот. Нетторові Oro–^ 
лпрчукові за відвідування хворого в шпиталі, па нідіф-.m– 
лсішн Панахид 1 похоронних Богослужеиь та :ш теплі сло-
ва потіхи в прощальній промові. 

Зокрема щиро дякусмо сгк-рстареві Відділу Л”ККА в 
ГРМСТРДІ И. Миколі Курчакопі аа праіцольнс слиііо, ти 
мх внставлгния українського прапору коло домовиїш. 

І'іпнож сердеино дякусмо усім, що :іложнли пожертви 
иа С'.тлжои Вожі і тим. що :ja-мість квітів, жертвували на 
національні цілі, які Покійний підтримував і для яких 
працював ціле свос життя. 

Зокрема щиру подяку складасмо всеч. о. прот. Михай-' 
лові Землячеикові ан участь в iioxopniomx відправах та 
за виголошення аяорушлияої прощальної промови над до-
мовиною Покійного в Цсріліі-Пам'ятнику па Українському 

- ІІравославпояу Цвинтарі в Вавігд KpyKj–. Н. Дж. 
Хай усім Вам Господь нагородить Сторицею. 

НАДІЯ — дружина 
ЛЕСЯ — дочка з родиною 
ІВАСЯ — дочка а родиною 

"̂  

П О Д Я К А 
З волі Всевишнього, дня 23-го берсаня 1968 року 

підійшла від нас у Вічність 
наша Найдорожча .МАМА. БАБЦЯ 1 ПРАБАБЦЯ 

НАТАЛІЯ з МЕЛЕШКЕВИЧІВ 
МОХНАЦЬКА 

У хвилинах нашого глибокого горя і смутку, багато 
наших Рідних, Приятелів і Знайомих поспішили я духо-
вою піддержкою для нас, аа що иа цьому місці складас-
мо нашу наніцнрішу подяку. 

Сердечно дякусмо о. сов. П. ЛининопІ і о. Молодовцс-
ві аа відправу Паріїстасу І всіх похоронних обрядів. 

Зокрема щиро дякусмо о. сов. Лнпинові з а вІдвідувнн-
іиі у шпиталі 1 уділення Св. Тайн Покійній та з а npa– 
щальні слова в церкві св. Духа. 

Сердечну подяку складасмо о. В. Коваленкові з а зВо-
рушлнві праощльні слова від Родіпш. 

Щиро дякусмо пані Л. Курачинськін. пані В. Mftxafi– 
лопій і її. С. Мінчакові з а пращальні слова. 

Особлива подяка 13-му Відділові Союау Уіфаінек аа 
часте відвідування у пшнталі. аа гарний подарунок, :іа 
квіти, з а пожертви на Служби Божі і енротинець ім. св. 
Ольги в Бразилії. 

Всім Організаціям і Товариствам, Родині 1 Знайо- . 
мим, які особисто чи листовно висловили нам співчуття, 
прислали каітн 1 склали пожертви на Служби Божі та доб-
родійні цілі для вшанування пам'яті нашої Найдорожчої 
Покійної — щире від пле Спасибі. 

Дякусмо похоронному заведенню Кансфского з а взір- -
цеве переведення похорону. 

Хай Господь винагородить стократно Всім, що ТЙД-
далн останню прислугу, а нам облегшили наше горе. 

НАДІЯ КІЗЮК — донька з родиною -
- - - - , .11..." J 



вода 
ВАНТАЖНИХ АВТ 

Л А Д О В А Н Н Я ТЯГАРІВ 
Льокальна фірма вантажних 
авт, поггр. досв. водіїв д о ван-
т:окннх авт І ладоваяня тяга-
рів. Вимагається Class ft З 
license. Юнїйні ставки і всі 
бенефітк. Голоситись особисто: 

BALDWIN 
TRANSPORTATION 

N E W H A v E N R J t YARDS 
Foot of St. А і т ' в Avenue 
a t 182nd St., Bronx. N T . 
between 8 AM - 5 P M 

on weekdays. 

АВТОМЕХАЙШ 
Добра платня, постійна праця, 

потрібно дещо акгл. мови. 
Rex's Service Station 
206 Jericho Tnrnplke 
New Hyde Park. L.1. 

(516) FL 4-9682 

TOOL A D1E MAKERS 
1-шо і 2-гокляспі. 

ВИСОКА ПЛАТНЯ. 
John O-Bwyer Tool A Die Co. 

109-14 98th Street 
Ozone Park. N.Y. TeL 835-3190 

POLISHER 
All round man. Job shop. We 
also need men for plating plant. 
All round work. Steady. Excel– 

lent opportunity. 
Brace Metal Products 

105 W. Peddle St.. Newark. N.J. 
Call (201) 242-0800 

f" "" DTE SETTER" 1 
3:30 P.M. Midnight 

І Experienced setting small 
complex dies in auto– 

1 matic feed pressers. Re– 
quires 1st class skills, 

l Permanent job. Good pay. 
Company paid benefits. 

і SCOVILL MFG. 
140 Thomas St. 

І - Newark, N J . -
An equal opportunity І 

І employer. -

COOKS 
Fine south county restaurant 
needs night broiler men, gen– 
eral cooking and preparation, 
good starting hourly rate and 

benefits. 
Mr. Roberts. (314) ТА 2-2626 

St. Louis, Mo. 

MACHINE OPERATOR 
Trainees. Expanding packaging 
firm adding bag machine ope– 
rators. Good pay scale, overtime 
and advancement opportunities. 
Mechanical ability needed: will 
train, б min. from Southgate. 
Call weekdays. 232-0900. v inny 

Latur. till 6 p.m. 

GLAZIER 
з досвідом або охочих навчи-
мо. Конечний лайсеїіс їзди ав. 

том. 5 днів в тижні. Добрі 
умовний праці. 

Тел.: W E 3-S486 

АСИСТЕНТ М Е Н А Д Ж Е Р А 
Також добрі spotter і 
counter help. Також presses. 
Досконал. нагода, мусить 

говорити по-англ. 
Dutch Drive in Cleaners 

ivy Lane, corner Dean St. 
Englewood, New Jersey 

(201) 568-953І 

МУЖЧИНИ 
Самітні, до праці на фарму, з 
досвідом. Загал, праця на фар-
мі. Харч, доскон. умовинн для 

відповідного, спішіть. 

Тел. (203) 484-9779 

CORRUGATED 

Modern L.1. plant requires. Die 
cut operators. Also experienced 

pressmen, tapers and slitter 
opr. 

516 HT 4-2476 
POLY BAG MACH1NE 

OPERATORS 
Досвідчені. Добра платня, 

юнійні беиефітн. Simplex 
Roto, A SchjeldahJ 

operators. AsJcfor Bob. 
387-0900 

HOUSEMAN WANTED 
Must be a good cleaner A all 
round worker. See Mrs. Conlin. 

Executive housekeeper. 
Sherry Sutherland 

781 5th Ave. N.Y.C. 
EL 5-2800 

ftf fr1 "У1 

Праця 

WAREHOUSEMEN 
Праця для 10 муж. в догідно 
положенім магазині - гуртівні. 
Легка, постійна праця, всі бе-
нефіти. праця від зараз. 40 го-

дян. 5 днів в Тижні. Голос 
особисто. 

Romerovskl Bros. 
450 Westfteld Ave . West 

Roselle Park. N J . 

J i l l Праця 11 
11 HELP WANTED MALE Ц 

ІТОТРШНО ДОСВІДЧЕНИХ 
ОПЕРЕИТОРІВ 

ДЯЗІ. при дитячім спиртовім 
Секційна праця або цілість. 
Постійна праця круглий рік. 
Юігійпа фабрика, 35 год. тиж-

нево. Праця бл. дому 
Laura Dale inc. 

500 Gotham Parkway 
Carfotadt, N J . 201 935-1400 

ДО ЛАДОВАННЯ 
ВАНТАЖНИХ АВТ 

(Export truckers), Hylo досвід, 
рекомендації, кжійна платня, 
всі бенефітн. Постійна праця, 
нічна праця. Jersey City Area. 

(201) SW 8-5151 
(212) BA 7-8110 

F o r e m a n 
крамниці першорядного 
чоловічого одягу. 

R. Meledantrl 
74 East 56th St. 

EL 6-1123 
N.Y.C. 

WELDER - HEL1ARC 
з досвідом. Постійна праця, 
різні користі. 7:30 — 4 год. Вн-
нагорода за умовою. Потріб-
ний також робітник до варста. 
ту з досвідом. Добра заплата, 
постійна праця. 7:30 — 4 год. 

Гарні умовинн праці. 
Hick.sville Area. 
(516) GE 3-3434 

PLASTIC FORMING A 
FABRICATING MAN 

Побажані зі загал, фабр. до-
свідом, якщо конечно, навчи. 

мо. Добра майбутність. 
Farmingdale Area. 

(516) 293-9090 

AUTO MECHANIC 
FOREMAN 

Mature. Highly experienced 
wheel alignment mechanic. Take 
over Front End Dept. Major 
N.Y.C. Tire Dealer. Unusual op– 
portunity for right man to earn 

top salarv. 
WA 5-15І6 

AUTO BODY MAN 
Top pay plan for qualified man. 
Company supplies family hospl– 
talization and major medical, 
excellent working conditions 
plus potential of earning 512,000 
annually. Apply to or call Mr. 
Pedati. Charlie Collins Chev– 
rolet. 12th St. and Blvd.. Bayon– 
ne. N J . (201) 339-5353. 4 blocks 

after coming off Bayonne 
Bridge. 

Праця 
FEMALE 

m 
OPERATORS 

Experienced blind stitch, large 
eyelid recede buttonhole, single 
needle operators. Good pay. 
Steady work. Work near home. 

Stu-Ann Sportswear 
160 i j i favet te Street 

Jersey City. N.J. 333-2111 

АВТОВІ МЕХАНІКИ 
з досвідом. Платня відповідно 
до кваліфікапій. Приємні умо-
— - виші праці. 

Community Boa Lmes inc. 
45 Somerset Place 

Clifton, N J . 201 GB 3-6230 

ПЕКАР 
Нагода у великому торговаль. 
ному підприємстві з роздріб-
ним продажем в околиці Га-
кенсаку. Потрібний досвід в 
усіх пекарських та цукорни-
чих виробах. Треба вміти ва-
рити. Просимо звернутися до 

Mr. Lynch 
Packard Bamberger Food Dept. 
630 Main St., Hackensaek. N J . 

КНИГОВОД 
Досвід з підставами загал. за-
безпечення. "Модер. air cond. 
бюро в East Orange, беиефіти. 
платня залежно від досвіду. 

Праця блнз. дому. Телеф. 
Robert Е. McCarthy. 678-6700. 

NURSES 
Registered and Licensed Prac– 
tical; all tours of duty in mod– 
ern progressive nursing home. 

Phone 731-4500 for interview 
West Orange, N..1. 

ДІВЧАТА 

SET-UP MEN 
M1LL1NG andXor DR1LL1NG 
Experienced all phases of high 
volume repctitative set up for 
manufacture of parts, for maxi– 
mum machine performance. 
Knowledge of feed and speed 
selection and cutter sharpening 
required. Able to read part and 
toollhg blueprints and operation 
sheets. Use all types of measur– 
lng and gauging instruments 
necessary. Machines are manual 
and automatic cycle control; 
ability to train and instruct 
operators. Day and night shift 
available. Rate range ?2.75-
53.50 per hour. 2d shift premium І 
is 15c per hour. Some ability in 
Spanish language desirable but 1. 
-not required. You will partici– , 
pate in a major retooling pro– 1 ,„ 
gram of a national hand tool 
manufacturer. Position is per– 

manent. 
Baker Manufacturing Co. 

Subsidiary of the New Britain 
Machine Co. 

200 Barnet Ave., Maplewood NJ 
(201) 761-6900 

For Saturday or evening ap– 
pointments phone Mr. Root or 

Mr. Crosby. 
An equal opportunity employer 

(High School) де легкого ку-
Ховарення і т. д під час літа 

і на фармі. Тел. тепер для за-
безпечення праці. 

(203) 484-9779 

LOCKER ROOM 
G1RL for CLUB 

Must have car. Armonk A r e a 
Seasonal. Union. Benefits. 

СаП 914 AH monk 3-3011 
for interview^ 

SAMPLE HAND 
при дитячих суконках. Цілість 
одягу. Також краяння. Деяке 
знання англ. мови конечне. 

Постійна праця. 

Тел.: LO 4-3971 

CLERK-TYP1ST 
assist correspondence de– 

partment. Many employee bene–. 
fits. Good advancement poten– 

tial. 
Luxor Lighting 

ЗЛ0 Fifth Avenue. Room 5208 
Empire State Building 

(212) LO 5-4800, Ext . 25 

ЖІНКА 

ДО ВТИНАННЯ 
ТРАВИ 

І праця в городі. Мусить 
говорити по-англ. 

Cedar Park O m e t a r y 
Forest Ave., Paramos, N.J. 

(201) 262-1100 

для загального чищення. літ-
ній ресорт - - Highlands, N.Y. 
Життя на місці, приємні умо-
вніги праці. Праця від зараз . 

vil la Baglieri, 914 883-9344 

AUTO MECHAN1C or 
LUBE MAN 

with towing experience. Salary 
open. Paid vacation, holidays. 

etc. Good benefits. Peekakill 
vicinity. 

(914) P E 7-9680 

AUTO BODY MAN 
Добра нагода для підвищен-

ігя. Досвідчений. 
Martins Body Shop 
660 South 2nd Street 

Phiinfleld, New Jenwy 
Call (201) 755-24-15 

МЕДСІХ7ГРА 
до операційної залі. Малий 
шпиталь, 7-3 шжрти. Праця бл. 
дому, великі бенефіти, прнсм-

ні умовили праці. 
Тел. 433-2816 

Greenville. Hospital 
1825 Krnm-dv Blvd. 

Jersey City, N J . 

P h y s i c a l 
T h e r a p i s t 

Safe s s – - . 

ffl Праця 
F E M A L E 

is 
АСИСТЕНТКА 
ГОСПОДИНІ 

Престіжовий готель в серед. 
Менгетені (200 кімнат). Доб-
ра платня, кращі бенефітн. 
Відповідальна, енергійна ясін-
ка, з Досвідом провадження 
дому і нагляду, надзвичайна 

постійна пагода. 
Hotel Algonquin. ЛШ 7-4408 

ГОСПОДИНЯ 
Відповідальна Побажана мо-
лода вдова. Мешкання на міс. 
ці. Доск. умовкни, великі бе-
ne(J)iTH. Мусить говорити по-

англ. Рекомендації. 
Call MU 3-2344. 9 AM to 5 Р М 

Питати за Mr. Rudolph. Jr. 

В Різне В 

В Праця 
д Л Ш Д І В 

ш 
EX-RAY TECHN1C1ANS 

Праця близ. дому. Christ Hos– 
pital, 176 Palasides Ave., Jersey 
City, N.J. Реєстровані або 
уповноважені до реєстрації. 
Платня за згодою. Доскон. ве-
ликі бенефіти. За домотленніс 

тю телефонувати: 
(201) 653-1220 

ЗАГАЛЬНІ ФАБРИЧНІ 
РОБІТНИКИ 

Побажані з досвідом, негайна 
праця, іграця на зміни . iniitb– 
тн. Добра платня і бенефіти. 

Basf Corp. 
Cranbury Rd., Jamesburtf, N J . 

521-1043 

П О Ш У К У Ю СТАРШОГО 
П О Д Р У Ж Ж Я або одм-
ноких до обслуги в Літній 
Оселі. Жінка д о кімнат і Ло-
мочі в кухні, а мужчина aao– 
ггі куватись порядком на дворі. 
На сезон, але може бути і по-
стійна праця, з чого б ми були 
д у ж е раді. Щедрі бенефіти. 
платня за згодою. Голоситись 

до Микола Цніїбалістяй. 
Lawrence House 
Rd 1. H-way 32 
CatsklU, N.Y. 12414 
TeL: (518) 678-9760 

APPET1Z1NG CLERKS 
Тільки досвідчені. Добра плат, 
ня і беиефіти. Близько Вашого 
дому. Тел. Max Weisaman між 

.9-10 А.М. (212) 347-2669 
по 8 P.M. (212) 271-8868 

Dan's Supreme Supermarkets 

ОПЕРЕИТОРН, -КИ 
до шиття на машинах. Досвід.; 
Маш, оперейторкн можуть за-
робитн великі гроші пря чо-
лов. одязі. Пов. час, праця ці-
лнн рік, модер. фабрика, юній-
ні бенефіти, фабрика перед 
Rawson Street Station, Fluah– 

tng L,lne ШТ. 
Brookfleld Clotker 

34-02 Queens Blvd., L.1.O. і 
or phone Mr. Feiner of Mr. 

Ben Schaps EX 2-8383 

ПРАПОРЧИКИ 
СИНЬО-ЖОВТІ зі 

ПОЛОТИМ ТРИЗУБОМ 
іш СТОЯЧКУ - 50 цей. 

нАЛпген--хоруговки 
на АВТО 50 цей. 

До передпродажу 
опуст 3 0 7 с 

ROMAN 1WANYCKY 
Ш Eas t 9th Street 

NEW УОКК. N.Y. 10003 

БЮІЮ є ПОДОРОЖЕЙ 
9 АСЕКУРАЦІИНЕ ї 

ВІЗИ, білети на літак і tp– 
раблі, спровадження р!д- J 
них ? Росії, Польщі 1 інших ; 
країв. - Асекурацй на д о - ; 
ми і авта. Висилки пачок 
ПКО "РЕКАО" або гроші 
до Польщі і Росії. 

KRUZ0LEK 
TRAVEL SERVICE 

83S - 18th Avenue 
irving-ton, N J . van 

372-3830 

HOUSES for S A L E 

ДОМИ на ПРОДАЖ 
Cypress Hills, 2 род... підвал, 
8 гаражі, все вннаймлене, доб-
рнн дохід для вдержання по-

сілости. 
Тел. А Р 7-6147 

тільки вечорами в будні. 

В R e a l E s t a t e S 
ПІДПРИЄМЦІ -

ІМПРЕСАРП 
ДоЛЯрОВО - П р и б у т к о в і П0СІЛО-
сті в прегарних Кетскільськях 
горах. 2-рІчнІ відпочилково. 
ро:івагові оселі, 100 гостей. 50Q 
акрів. 80 штук худоби. В і д 
$4 0,000 вгору. Безплатні бро-

шури. Власнит: J. Llngg 
85-11 65th A w n u e 

Rego Park, N.Y. 11374 

Околиця Еленвіл, 

5 ВЕЛ. КІМНАТ 
stucco, на 'А акр. - J6.500.00; 

таї:ож фарми, земля і і . д. 
N. Surawy — Broker 

Kerhonkson, N.Y. 
(914) 626-3551 

МОЇ ДНІ 
БОРИС. ОЛЕКСАНДРІВ 

Шяз —Т 25 центів 
і v R E A L 

НЧХХХІХХІІІХІІХХІ 

HlLLSlOE^ N.J 

'ESTATE 

: 
С ' ' ' '' 

Досконале купно. Добре .положення, низькі податки. 
1 РОД., 7 кімнат, включ. З спальні, в доброму стані. 
Щ РОД., 6 кімнат на 1-му пов. вкл. З спальні. Окремо 

2у2 кімн. ааарт. на 2-му поверсі. В доброму стані. 

МАКУШ AGENCY 
306 Lyons Avenue Newark, NJ. 

Ш Т У Ч Н О Х О Л О Д Ж Е Н А 
206 E . 86 St . 

l ( b . 2 4 S Ave. ) 

NEW YORK 
Геї.: R E 4-442J" 

Щоденно КОНЦЕРТ 
Helmut YoUmer 

в ід год . 4 Л в 
, Кухня. J t a n L Овідш 

" в е м ф н і 
Qpoary вгоомяпуватнсь в справі п а р к у в а н н я . ^ ^ ^ ^ ^ 

K N I T T E R MEOIANIC 
Familiar With All Type of Knitting Machines 

Also ASS1STANT MECHAN1C 

Also KN1TTERS For 

Dory Or Night Shifts 

Circular Knitting Machines 

Call For .Appointment 
HARRY ROSE, (Area Code 518) 828-1575 

H U D S O N K N I T T I N G M I L L S 

HUDSON, ttY. 

For physical therapy. Dept. in 
pedlatric hospital. Under the 
direction of a physiatric. 20 ml– 
nut.-s from mid town Manhat– 
tan. Gtx)d salary A working 

hours Pleasant atmosphere. 
Contact Sister Miriam Ruth. 

BA 4-0400 

Т Т Т Т Т Т Т Т Т Г Т Т Х Т Т Х Х Х Х Х Х І Х Х Х А Х Х І Ш І Х І Х І Х Х Х Х Х Ш 

ГРУПОВІ ВИЇЗДИ ДО ПОЛЬЩІ, СССР, І 
ЗАХІДНЬОЇ ЕВРОПИ 

15-го липня. 5-го серпня 
Мюнхен або Польща 

Загальний кошт S705.00. 
Спровадження осіб я Польці. України. Росії, Литви. 
Без мита різні товарі, хігрчі до Польщі, Росії. 
Висилка грошей, летунські подорожі в ЗСА. 
Писати по цінники, інсЬормаїпї про подорожі д о 

T w a r d o w s k i T r a v e l A g e n c y 
18 Saint Marks Place New York, N.Y. 10003 

Tel.: (212) 475-5588 
ІХХХХХХХХХХХХХІАХДХХХИІХХДС 

1 " 

ШОНОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 

JCHALLER l HfEBER 
- ДШ ЯКОСТЕЙ -

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО ВАРЕННЯ 
КОВБАСКИ Ш Ш И Н К И 

І Ц Е Ч Е Н Н Я 

Великих крамниць Великим нрампшць 
i n N E W YORK: 1054 2nd Avenue (85-86 Ste.) -LJ- ТЛ 9-3047 
in R1DGEWOOD: 58-54 Myrtle Avenue -– - - - – v A 1 " ' ї 0 в 8 

in ASTOB1A: 28-28 Stetaway Street j j . A S 4-S210 
F R A N K X J N S Q U A R E , І Л . : 981 Hempstead Tpk. , „ . . . ^ - – 487-7877 
in F L U S H I N G : 41-Л8 Main Street - . . , . . . ' 2 - Д , ' і. H i 5-2862 
i n JACKSON HE1QHTS: 82-10 S7th Avenue „ . „ Л,-клUJ D E 5-1154 
i n F L O R A L P A R K , L A : 259 — 17 Hllbrfde Avenue g - – 8 4 8 - в Ш 
in POUGHKEEPSEE, N.Y.: 450 Main Street ^ - – (914) 454-907^ 
i n E A S T NORTHPORT, L.L: 258 - A Lark Field Rd - (816) 767-0801 

a t д е -at 

Щ Розшуни 69 
- - Пошукую 

МИХАЙЛА ХИЛЯ 
нар. 1926 p. в с. Новосілка, п. 
Шдгаяці . ^ е н и к гімназії в Ве-
режанах. В і д 1944 р. батьки не 
мають вістки про нього. Хто 
знав би щось про його долю, 
проситься ласкаво писати на 
адресу: 

М. Kulczvckvj 
2317 W. Haddon Avenue 
Chicago, ill. 60622 

Закордонні часописи прошу 
про передрук. 

Самітній вдовець у віці 67 ро. 
ків, при доброму здоров'ю, ще 

працює., пошукує 
УКРАЇНКИ ГОСПОДИНІ 

від 60 р. вгору, яка хотіла би 
зайнятися кухнею. Не мас різ-
ниці віровизнання. Прошу пн. 
сати на адресу: 

Н. Klapcunlak 
115 Lyndhurat Avenue 
WUmlnRton. DeL 1980S 
TeL: 478-1534 

SCHOOL G U I D E 

S a c r e d H e a r t 
Schoo l 

RESIDENT SCHOOL 
FOR BOYS 

Grades 4 through 8 
BROTHERS OF THE 

SACRED HEART 
ANDOVER, MASS. 

51 Miscellaneous Ш 
GERMAJNE'S ICE CREAM 

CAKES 
Маємо солодке печиво иа 
прийняття й інші нагоди — та . 
і:ож шоколядові вироби на свя-
та, - . ва бажання ручно деко-
poeaHL Тільки правдива бита 
сметанна, все уживаємо най-
праоднвіші складники. Відві-

дайте, щоб спробувати. 
F1 7-9797, питати з а Mr. К. 

258-11 Hlllalde Avenue 
Floral Park, Long island 

УКРАЇНУ 
І Найліпший д а р у н о к . ' 
Найвартіснішнй дарунок, 

Іцертнфікати на дарунок.! 
Повна гарантій, тільки 

Іцертнфікати иа дарунки,І 
це найвартіснішнй дару . 

Інок, ліпший як пакунки. 1 
Ваші кревні потвердять. 

ІТллькн цертвфікати паї 
дарунки дають можли-а 

і вість Вашим кревним ку-J 
пити все, що хочуть. 
харчі, одяг, матеріали. 

! вз^^тя і багато багато ін-
. ших артикулів американ-
Іських. захід . . европей-
ськнх і домашніх — че-

Ірез спецДяльно доляроиі 
крамниці Внешпосилтор.' 

fty. Вапй кревні це по- , 
твердять. 

І Тільки цертнфікати па 
дарунки, дають можли-1 

І вість Вашим крешшм ку. 
пити те, що вони хочуть і 
по спеціально дуже аии-

1 жених цінах. Ваші кревні j 
це потвердять. 
Нема додаткових оплат, ( 
ані для висилаючого, ані 
для відборця. 

1 Замовляйте тепер. За- У 
мовляйте через 

1NTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 23rd Street 
Second Floor 

N e w York, N.Y. 10010 
TeL:-982-1530 

Жадайте наших дарових 
І каталогів. 
Уповноваж е н и і і пред . 

І ставник Podarogifta ,Іпс. І 

Merchandise for Sale 

П Р О Д А Ж 
МАШИН до ШИТТЯ 

Нові або ужившії. Також внпо. 
знчасмо 1 направляємо всі 
маркя. Тел. (212) 673-7076 
St. Mark Sewing Machines 

122 l e t Ave, Betw. 7 U 8 t t 
N e w York City 

,,Принесіть це оголошення для 
знижки". 

Н а й п о п у л я р н і ш е м і с ц е 
в Y o r k v i l l e 
НІМЕЦЬКО АМЕРИКАНСЬКА 
КУХНЯ 
Обіди і танці кожного 
вечора. 
В неділі від 4 по пал. 
231 Е. 86th ST. 
TeL: SA 2-9926 

^^^^^м^^^^^^^^^^t^^^^^^^^^^ t t a x M i a a a M t t 

М ' я с о і ковГшіїн m i p o o u " 
s a німецьким виробом для смакунів. , 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАИЛШША 

вку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть д о найближчої КРАМНИЦІ KARL-EHMEB 

K A R L 
РОІІК 

EJHLMER 
STORES 

Головна крамниця: 
88-35 Freeh Pond Road Bldgewood - Brooklyn, N.Y. S 

Філії крамниць в Н ю Иорку 1 поза містом. 

aaaoBiocs ^ д ш - і т г:дбеяос аосяо 

ПОДОРОЖ В УКРАЇНУ 
Спеціяльна екскурсія для українців -

22 дні 
Від'їзд: 15-го липня Ціна дол. 705.00 

Відвідини: Е В Р О П А , ПОЛЬЩА, ЛЬВІВ і КИЇВ 
Включає: 1-шорядні готелі, щоденний харч, оглядини, 

платні вступи і різне інше. 
Спеціялізусмось у 

Замовлення не пізніше, як і - т е червня 1968 р. 
П О Р А Д А Х ЩОДО П Р И Ї З Д У ДО З Д А 

Я в спровадити кревних або приятелів до ЗДА, ва 
постійний побут чи на відвідини 
ВСІ ІНФОРМАЦІЇ БЕЗПЛАТНО! 

CAPITOL TRAVEL 
830 South Broad Street Trenton, N.J. 08611 

599-3882 або 599-4533 

A1TM1NT U O D 
tsauTtast 

TeL: OB Н Ш Hew Ywfe О Ц 
Найбільш почитна книжка: 

„ЛИХО З Р О З У М У , 
В. Чорновола. Ціна WO0. 

Ш Різне S 
мдемяеянс 
Українське Висалкове Бюро 

ROMAN PARGE SBMGE 
141 2nd Ave.. N e w York Clt j 
TeL: GB 6-7430. — Ввсиласме 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 Х А Р Ч А -
МИ в У К Р А Ї Н У 1 д о СССР. 
Рівнож приймаємо замовлення 
ва авта, холодільвиїш, иашм-
нв д о шиття 1 праїшя, меблі І 

мешкшшя. 
Урид. год.: пон.-п”нт. 8:80-7 в , 
суб. 8:30-8 Вп вед. 10-8 по пол. 

B u s i n e s s В 
В O p p o r t u n i t y 
М'ЯСАРНЯ і ГРОСЕРНЯ 
в д. сусідстві в East Northport, 
(2,300 тижнево, вкл.' товар і 
меблі, жадас (9,500 на скорий 
продаж. Ідеал, для спільників. 
Досконал. купно, треба огля-
нути, щоб оцінити. Низ. рент. 
Власник відходить на пенсію, і 

FO 8-8880 

І L 1 N D K M H KST, L.1.- j 
Beautifull split level home 

І with complete set up, for І 
tool-maker, sheet metal man, 

І or machinist in addition t o f 
all the work you need or can 

І handle. Asking (25,000 com– І 
plete price. Private owner 

І is selling this at sacrifice. І 
Sec to appreciate. For ap– 

l p o i n t m e n t call 516 888-8118.J 

F u n e r a l Й 
В D i r e c t o r s 

Theodore WOLlNNlN,inc 
Директор 

Похоронного Заведений 
128 Eas t 7th Street 

N E W YORK. N.Y. (9) 
TeL: OR 5-1487 

CO1 ОДНА ОБСЛУГА 

ВІЛІЯМ БОВАЛЬЧИК 
П О Г Р Е В Н И В 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Занимається похоронам?. 
Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна і найкраща. 
У випадку смутку в родині 
кличте, як в день так 1 вво-
чі: 

Community Funeral Home 
Уопкегв, N . ї . YO 9-7278 

LYTWYH Ь LYTWYM 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhojje in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

ГРУПОВІ ВІДЛЕТИ 
ДО МОСКВИ 

21 ДНІВ В СОВЄТСЬКОМУ СОЮЗІ 
ї з д а л і т а к о м т ільки 

3357.00 
(ВІДЛЕТИ) 

22 травня tf5 24-го липня щ 
" ' " ' (BH^ZO) ^ 7 ^21-го серпня 

^ 3 J 19-го червня ^ 8 3-го вересня 
^ 4 ^3-го липня Я9 23-го жовтня 

(Випродано) ^ 6 Ч 

4-го червня м-і Шг-::v 

^) ЛЕТ (при цих відлетах) S407.O0 плюс кошти 
зв'язані з транспортацісю на суші в Совстському 

Союзі. 
Зголошувати: 

Miss Е. Klebanoff 
COSMOS TRAVEL BUREAU, INC. 

45 West 45th St. New York, N.Y. 10036 
Tel.: Circle 5-7711 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME'. 

Completely J: . 
A I R C O N D I T I O N E D " 

Займається Похорон амв 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так 1 
в ночі 

VVILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street ^ і 
(cor. Warren Street) , i^– 

J E R S E Y CTTY, N J . 07S02 

HEnderaon 4-5131 ' ; . ^ x 
- f 

1 

S 1 X K O W S K Y 
FUNERAL SERviC^" 
4221 P A R K A V E N U B ' J 

BRONX, N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475 і 's 

Директор 
ИОСІІФ СКІІКОВСЬКИВ'' 

Завідує влаштувапням no– 
хоронів в каплицях, пожо-
жеігах в кожнім районі MMV 
та. Похорони по міл1маль-

них .цЬшх. 

SL 

ПЕТРО ЯРЕМІ 
УКР. ПОГРЕБЕЕИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKXTK", І 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована теиперату-

ра. Модерна каплиця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y 
ORegon 4-2568 - і 


